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はしがき 
 

 

1．この冊子は、SSP プロジェクト（正式名称「階層と社会意識研究プロジェクト」研究代表者・

吉川 徹）の一環として行なった SSP-W2013-2nd（調査代表者・轟 亮）について、調査実施

概要、調査データのコード・ガイド、基礎集計表、および調査票を示したものである。 

 

 

2．SSP-W とは、SSP プロジェクトにおいて行った、モニター方式の Web 法による、質問項目

についての試行的調査シリーズであり、SSP-W2013-2nd は 2013 年 11～12 月に実施した。 

 

 

3．素データは SPSS データファイル形式である。 

 

 

4．調査票画面のイメージは掲載していない。しかし「４．調査票」で示している質問文と選択肢

のテキスト情報は、実際に使用した調査票画面のものと同じである。 

 

 

5．調査票画面に適用した回答条件（論理式など）については、「３．基礎集計表」と「４．調査

票」の質問文の左側に付記した。 

 

 

SSP プロジェクト ウェブ調査セクション 

轟  亮 

 

 

 

付記． 本報告書の「コード・ブック」「基礎集計表」「調査票」は、歸山亜紀（立教大学・

学術調査員）が作成した。 
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１ 調査の設計と回収状況 
 



 



調査の設計と回収状況 
 

1．調査設計 

 SSP-W2013-2nd 調査（2013 年「社会と暮らしに関する意識調査」）は、調査会社のパネルを用いて

Web 法によって行ったインターネット調査である。対象者は、全国の男女個人である。調査票は 1 種類

を用いている。 

 

(1) サンプルサイズ 

目標回収数を 3,000 とした。 

 

(2) 対象者の範囲 

対象者は、2012 年 12 月 31 日現在で満 20 歳～64 歳の男女。 

 

(3) 都道府県と年齢による割当 

・平成 25 年 3 月 31 日の住民基本台帳年齢別人口（都道府県別）を用いて、都道府県ごとに 20 代（20

～29 歳）、30 代（30～39 歳）、40 代（40～49 歳）、50 代（50～59 歳）、60 代（60～64 歳）の人口数

（男女計）を計算し、人口比に応じて回収数を割り当てた（表 1）。 

 

2．対象者の選定 

・株式会社日本リサーチセンターのインターネットモニター（サイバーパネル）において、登録してい

る生年が該当である回答者に、調査会社から調査依頼を配信した。 

・配信の際に、回収サンプルの男女比が、ほぼ１：１になるよう考慮した。 

・スクリーニング質問として生年を尋ね、対象条件と一致している者が調査に回答する設定とした。 

 

3．実査と回収状況 

(1) 実査 

・株式会社日本リサーチセンターに実査（調査依頼の配信、回答の回収）を委託した。 

・調査依頼の配信開始は、2013 年 11 月 28 日で、12 月 9 日に全セルの目標回収数が充足され、調査を

終了した。 

 

(2) 回収状況 

・有効票の判断基準を以下の通りとした。 

   (1)「本人従業上の地位」項目で「わからない」を選択していない 

(2)「本人最終学歴」項目で「わからない」を選択していない 

(3)本人意識項目 44 項目*での有効回答率が 75％以上である（精神健康尺度 K6 項目を含める。

すべて、スクリーニングのない、全員が対象の質問項目である） 

 これら 3 条件をすべて充たしているケースを有効回収とした。有効回収数は、2,922 である（表

2）。 
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表 1 都道府県と年齢による割当数 

 
 

  

20代 30代 40代 50代
60代

（60～64歳）
計

1 北海道 21 28 30 29 20 128
2 青森県 5 7 7 8 5 32
3 岩手県 5 6 7 7 5 30
4 宮城県 10 13 12 12 8 55
5 秋田県 4 5 5 6 4 24
6 山形県 4 5 5 6 4 24
7 福島県 8 10 10 11 7 46
8 茨城県 13 16 16 15 10 70
9 栃木県 8 11 11 11 7 48

10 群馬県 8 10 11 10 7 46
11 埼玉県 31 42 45 35 23 176
12 千葉県 27 35 38 30 20 150
13 東京都 64 85 85 60 34 328
14 神奈川県 40 54 59 43 26 222
15 新潟県 9 12 12 12 8 53
16 富山県 4 6 6 5 4 25
17 石川県 5 6 6 6 4 27
18 福井県 3 4 4 4 3 18
19 山梨県 3 4 5 4 3 19
20 長野県 8 11 11 11 7 48
21 岐阜県 8 10 11 10 7 46
22 静岡県 15 20 21 19 12 87
23 愛知県 33 43 44 34 21 175
24 三重県 7 9 10 9 6 41
25 滋賀県 6 8 8 7 4 33
26 京都府 11 14 15 12 8 60
27 大阪府 38 49 54 39 27 207
28 兵庫県 24 30 33 27 18 132
29 奈良県 6 7 8 7 5 33
30 和歌山県 4 5 5 5 3 22
31 鳥取県 2 3 3 3 2 13
32 島根県 3 3 3 4 2 15
33 岡山県 8 10 10 9 6 43
34 広島県 12 15 16 14 9 66
35 山口県 5 7 7 7 5 31
36 徳島県 3 4 4 4 3 18
37 香川県 4 5 5 5 3 22
38 愛媛県 5 7 7 7 5 31
39 高知県 3 4 4 4 3 18
40 福岡県 23 28 27 25 17 120
41 佐賀県 4 4 4 5 3 20
42 長崎県 5 7 7 8 5 32
43 熊本県 7 9 9 10 6 41
44 大分県 5 6 6 6 4 27
45 宮崎県 4 6 5 6 4 25
46 鹿児島県 6 8 8 10 6 38
47 沖縄県 7 8 8 8 4 35

計 538 699 727 629 407 3,000

都道府県名
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表 2 有効回収の分布 

 

20代 30代 40代 50代 60代
（60～64歳）

計

1 北海道 20 28 30 29 20 127
2 青森県 5 7 6 8 5 31
3 岩手県 4 6 7 7 5 29
4 宮城県 10 12 12 12 8 54
5 秋田県 3 5 5 6 4 23
6 山形県 4 5 5 6 4 24
7 福島県 8 10 9 11 7 45
8 茨城県 12 16 15 15 10 68
9 栃木県 8 11 11 11 7 48

10 群馬県 8 10 11 10 6 45
11 埼玉県 30 41 43 35 23 172
12 千葉県 24 34 37 29 19 143
13 東京都 61 84 82 60 33 320
14 神奈川県 40 51 59 43 26 219
15 新潟県 9 11 11 12 8 51
16 富山県 4 5 6 5 4 24
17 石川県 5 6 6 6 4 27
18 福井県 3 4 4 4 2 17
19 山梨県 3 4 5 4 3 19
20 長野県 6 11 11 11 7 46
21 岐阜県 8 9 11 9 7 44
22 静岡県 13 19 21 18 12 83
23 愛知県 31 40 43 34 20 168
24 三重県 6 9 10 9 6 40
25 滋賀県 6 7 8 7 4 32
26 京都府 11 14 15 12 8 60
27 大阪府 33 48 50 39 27 197
28 兵庫県 24 28 33 27 16 128
29 奈良県 6 7 7 7 5 32
30 和歌山県 4 5 5 5 3 22
31 鳥取県 2 3 3 3 2 13
32 島根県 3 3 3 4 2 15
33 岡山県 6 10 10 9 6 41
34 広島県 12 15 15 13 9 64
35 山口県 5 7 7 7 5 31
36 徳島県 3 4 4 4 3 18
37 香川県 4 5 5 5 3 22
38 愛媛県 5 7 7 7 5 31
39 高知県 3 4 4 4 3 18
40 福岡県 20 28 27 25 17 117
41 佐賀県 4 3 4 5 3 19
42 長崎県 5 7 7 8 5 32
43 熊本県 7 8 9 10 6 40
44 大分県 5 6 6 6 4 27
45 宮崎県 4 6 5 6 4 25
46 鹿児島県 5 8 8 10 6 37
47 沖縄県 6 8 8 8 4 34

計 508 679 710 625 400 2,922

都道府県名
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２ コード・ブック 



 

 



変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

ID ＩＤ
Q1 SA 49 1 北海道

2 青森県

3 岩手県

4 宮城県

5 秋田県

6 山形県

7 福島県

8 茨城県

9 栃木県

10 群馬県

11 埼玉県

12 千葉県

13 東京都

14 神奈川県

15 新潟県

16 富山県

17 石川県

18 福井県

19 山梨県

20 長野県

21 岐阜県

22 静岡県

23 愛知県

24 三重県

25 滋賀県

26 京都府

27 大阪府

28 兵庫県

29 奈良県

30 和歌山県

31 鳥取県

32 島根県

33 岡山県

34 広島県

35 山口県

36 徳島県

37 香川県

38 愛媛県

39 高知県

40 福岡県

41 佐賀県

42 長崎県

43 熊本県

44 大分県

45 宮崎県

46 鹿児島県

47 沖縄県

48 その他

49 無回答
Q2 SA 3 1 男性

2 女性

3 無回答
Q3_1 あなたのお生まれは何年何月ですか。／生 NU
Q3_2 あなたのお生まれは何年何月ですか。／月 NU

あなたは現在、どこにお住まいですか。現在
お住まいの都道府県をお答えください。

あなたの性別はどちらですか。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q4a SA 13 1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内職

9 無職（仕事を探している）

10 無職（仕事を探していない）

11 学生

12 わからない

13 無回答

Q04_0b_00_01

あなたの勤め先は、どのような事業をいとな
んでいますか。派遣社員の方は、派遣先企
業についてお答えください。／事業内容（自
由記述）

FA

Q04_0b_00_02 SA 2 1 わからない

0 （選択していない）
Q4c SA 21 1 情報通信業

2 運輸業、郵便業（郵便局以外）

3 郵便局

4 卸売業、小売業

5 金融業、保険業

6 不動産業、物品賃貸業

7 学術研究、専門・技術サービス業

8 教育、学習支援業

9 医療、福祉

10 宿泊業、飲食サービス業

11 生活関連サービス業、娯楽業

12 サービス業（７～１１以外のもの）

13 製造業

14 電気・ガス・熱供給・水道業

15 建設業

16 農業、林業、漁業

17 鉱業、採石業、砂利採取業

18 公務

19 そのほか

20 わからない

21 無回答

Q04_0c_00_01_T ―19.そのほか の記載内容 FA

Q4d_1
あなたは、いつからそのお勤め先で働いて
おられますか。派遣社員の方は、派遣先企
業についてお答えください。／勤務開始年

NU 10

Q4d_2
あなたは、いつからそのお勤め先で働いて
おられますか。派遣社員の方は、派遣先企
業についてお答えください。／勤務開始月

NU 10

Q4d_w SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

あなたがなさっているお仕事は、大きく分け
てこの中のどれにあたりますか。

―事業内容で「わからない」を選んでいるか
どうか

あなたのお勤め先の事業内容は、次の分類
のうち、どれにあたりますか。派遣社員の方
は、派遣先企業についてお答えください。

―勤続開年月で「わからない」を選んでいる
かどうか
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q4e SA 12 1 １人

2 ２～４人

3 ５～９人

4 １０～２９人

5 ３０～９９人

6 １００～２９９人

7 ３００～４９９人

8 ５００～９９９人

9 １０００人以上

10 官公庁

11 わからない

12 無回答

Q04_0f_00_01
あなたは職場でどのような仕事をしています
か。具体的な仕事の内容を教えてください。
／仕事の内容（自由記述）

FA

Q04_0f_00_02 SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

Q4g SA 15 1 管理的な仕事

2 専門的、技術的な仕事

3 事務的な仕事

4 通信的な仕事

5 保安的な仕事

6 建築請負的な仕事

7 運輸的な仕事

8 労務的な仕事

9 販売的な仕事

10 サービス的な仕事

11 製造的な仕事

12 農林漁業の仕事

13 そのほか

14 わからない

15 無回答

Q4h SA 6 1 おもにモノを作ったり扱ったり

2 モノ扱う事とコミュニケーション半々

3 どちらかといえばコミュニケーション

4 おもにコミュニケーション

5 わからない

6 無回答
Q4i SA 9 1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他

8 わからない

9 無回答

Q04_0i_00_01_T ―7.その他の記載内容（自由記述） FA

―仕事の内容で「わからない」を選んでいる
かどうか

そのお仕事は次の分類のうち、どれにあた
りますか。

現在の従業員（働いている人）は、会社全体
で何人ぐらいですか。〔家族従業者、パート・
アルバイトなども含む〕派遣社員の方は、派
遣先企業についてお答えください。

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱っ
たりすることが多いですか、それとも人と接
したりコミュニケーションをとることが多いで
すか。

何かの役職についていますか。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q4j_1

そのお仕事をふだん1日何時間、週何日して
いますか。（または月何日していますか。）残
業の時間も含めてください。／1日あたりの
労働時間

NU

Q4j_1_w SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

Q4j_2_1

そのお仕事をふだん1日何時間、週何日して
いますか。（または月何日していますか。）残
業の時間も含めてください。／月あたりの労
働日数

NU

Q4j_2_2

そのお仕事をふだん2日何時間、週何日して
いますか。（または月何日していますか。）残
業の時間も含めてください。／週あたりの労
働日数

NU

Q4j_2_w SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

Q04_0j_00_06
―隔週勤務など、特殊なケースは具体的に
記入してください。（自由記述）

FA

Q4k SA 4 1 ある

2 ない

3 わからない

4 無回答

Q04_0k_00_01_T ―1.ある の具体的な内容（自由記述） FA

Q4l SA 4 1 持っている

2 持っていない

3 わからない

4 無回答

Q5_1 SA 8 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない

7 無回答

8 非該当

Q5_2 SA 8 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 まったくあてはまらない

6 わからない

7 無回答

8 非該当

Q6 SA 14 1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 職業科高校

4 普通科高校（普通科、理数科など）

5 高校卒業後、専門学校

6 短期大学・高等専門学校

7 大学の人文社会系学部（四年制）

8 大学の理工系学部（四年制）

9 大学の六年制学部（医・歯など）

10 大学院修士課程

11 大学院博士課程

12 その他・どれにあたるか判断できない

13 わからない

14 無回答

Q06_00_00_01_T ―12.その他の具体的な内容（自由記述） FA

―1日あたりの労働時間で「わからない」を
選んでいるかどうか

―週または月あたりの労働日数で「わから
ない」を選んでいるかどうか

そのお仕事をする上で、かならず必要となる
資格を、なにか持っていますか。（ただし、普
通自動車免許は除いてお答えください。）

あなたは、普通自動車運転免許を持ってい
ますか。

あなたの現在の職場では、以下のようなこと
がどの程度あてはまりますか。／（1）仕事仲
間や同僚を信頼し助け合っている

あなたの現在の職場では、以下のようなこと
がどの程度あてはまりますか。／（2）仕事の
やり方に自分の意見を反映できる

あなたが最後に行かれた（または現在行か
れている）学校は次のどちらにあたります
か。中退も卒業と同じ扱いでお答えくださ
い。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q7 SA 4 1 ある

2 一度もない

3 わからない

4 無回答

Q8 SA 7 1 未婚（結婚したことがない）

2 結婚している（法律上の配偶者あり）

3 結婚している（事実上の配偶者あり）

4 離別して、現在は配偶者はいない

5 死別して、現在は配偶者はいない

6 わからない

7 無回答

Q9 SA 3 1 はい（初めての結婚である）

2 いいえ（再婚である）

3 無回答

Q10
現在の配偶者と結婚したとき、あなたは何
歳でしたか。

NU

Q11 SA 10 1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 高校

4 高校卒業後、専門学校

5 短期大学・高等専門学校

6 大学

7 大学院

8 その他

9 わからない

10 無回答

Q11_00_00_01_T ―8.その他の記載内容（自由記述） FA

Q12a SA 13 1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内職

9 無職（仕事を探している）

10 無職（仕事を探していない）

11 学生

12 わからない

13 無回答

Q12b SA 12 1 １人

2 ２～４人

3 ５～９人

4 １０～２９人

5 ３０～９９人

6 １００～２９９人

7 ３００～４９９人

8 ５００～９９９人

9 １０００人以上

10 官公庁

11 わからない

12 無回答

あなたは学校を卒業後、仕事に就いたこと
がありますか。（在学中のアルバイトは除い
てお答えください）（

あなたは現在、結婚されていますか。

現在の配偶者との結婚は、あなたにとって
初めての結婚でしたか。（法律上の結婚で
はないもの、たとえば事実婚も含めて）

現在の配偶者が最後に行かれた（または現
在行かれている）学校は次のどちらにあたり
ますか。中退も卒業と同じ扱いでお答えくだ
さい。

その方のお仕事は大きく分けてこの中のど
れにあたりますか。

現在の従業員（働いている人）は、会社全体
で何人ぐらいですか。〔家族従業者、パート・
アルバイトなども含む〕配偶者が派遣社員
の方は、派遣先企業についてお答えくださ
い。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q12c SA 9 1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他

8 わからない

9 無回答
Q12_0c_00_01_T ―7.その他の記載内容（自由記述） FA

Q13_1 SA 12 1 １人（あなたご自身のみ）

2 ２人

3 ３人

4 ４人

5 ５人

6 ６人

7 ７人

8 ８人

9 ９人

10 １０人以上

11 わからない

12 無回答

Q13_2_1 2 1 いる

0 いない

Q13_2_2 2 1 いる

0 いない

Q13_2_3 2 1 いる

0 いない

Q13_2_4 2 1 いる

0 いない

Q13_2_5 2 1 いる

0 いない

Q13_2_6 2 1 いる

0 いない

Q13_2_7 2 1 いる

0 いない

Q13_2_8 2 1 いる

0 いない

Q13_2_9 2 1 いる

0 いない

Q13_2_10 2 1 いる

0 いない

Q13_2_11 2 1 いる

0 いない

Q13_2_12 2 1 いる

0 いない

Q13_02_00_12_T ―12.その他の具体的な内容（自由記述） FA

Q13_2_13 SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

Q13_2_14 SA 2 1 yes

0 no

何かの役職についていますか。

同居されているご家族は、あなたご自身を
含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除
く）。

MA

次つぎの中から、同居されているご家族を
すべて選んでください。／あなたご自身

　　　／配偶者

　　　／子ども

　　　／子どもの配偶者

　　　／あなたの兄弟姉妹

　　　／あなたの父親

　　　／あなたの母親

　　　／配偶者の父親

　　　／配偶者の母親

　　　／祖父母

　　　／あなたの孫

　　　／その他

―同居家族で「わからない」を選んでいるか
どうか

―同居家族でどの選択肢も回答していない
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q14_1 SA 4 1 いる

2 いない

3 わからない

4 無回答

Q14_2 何人いらっしゃるかをお答えください。 NU

Q14_2_w SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

Q14_3_1
１番上のお子さんと１番下のお子さんは、そ
れぞれ何年生まれですか。／一番上のお子

NU

Q14_3_2
１番上のお子さんと１番下のお子さんは、そ
れぞれ何年生まれですか。／一番下のお子

NU

Q15 SA 7 1 満足している

2 どちらかといえば満足している

3 どちらともいえない

4 どちらかといえば不満である

5 不満である

6 わからない

7 無回答

Q16 SA 7 1 よくなった

2 ややよくなった

3 変わらない

4 やや悪くなった

5 悪くなった

6 わからない

7 無回答

Q17 SA 7 1 よい

2 まあよい

3 ふつう

4 あまりよくない

5 よくない

6 わからない

7 無回答

Q18 SA 6 1 とても感じている

2 ある程度感じている

3 あまり感じていない

4 まったく感じていない

5 わからない

6 無回答

Q19_1 SA 6 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

6 無回答

Q19_2 SA 6 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

6 無回答

あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。

―子どもの人数で「わからない」を選んでい
るかどうか

あなたは生活全般に満足していますか、そ
れとも不満ですか。

あなたの生活水準は、この10年間でどう変
わりましたか。

現在、あなたのからだの健康状態はいかが
ですか。

日頃の生活で、あなたは孤独感をどのくらい
感じていますか。

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のこ
とがありましたか。／（1）神経過敏に感じま
したか

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のこ
とがありましたか。／（2）絶望的だと感じまし
たか
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q19_3 SA 6 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

6 無回答

Q19_4 SA 6 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

6 無回答

Q19_5 SA 6 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

6 無回答

Q19_6 SA 6 1 全くない

2 少しだけ

3 ときどき

4 たいてい

5 いつも

6 無回答

Q20_1 SA 6 1 現在している

2 以前していたことがある

3 したことはない

4 該当する家族・親族はいない

5 わからない

6 無回答

Q20_2 SA 6 1 現在している

2 以前していたことがある

3 したことはない

4 該当する家族・親族はいない

5 わからない

6 無回答

Q21

問２１ あなたは１日のうちどのくらいの時
間、楽しい会話やおしゃべりをしています
か。平均的な時間をお答えください。１日平
均　（　　　　　）分くらい。

NU

Q21_w SA 2 1 わからない

0 （選択していない）

Q22_1 SA 7 1 上

2 中の上

3 中の下

4 下の上

5 下の下

6 わからない

7 無回答

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のこ
とがありましたか。／（3）そわそわ、落ち着
かなく感じましたか

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のこ
とがありましたか。／（4）気分が沈み込ん
で、何が起こっても気が晴れないように感じ
ましたか

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のこ
とがありましたか。／（5）何をするのも骨折り
だと感じましたか

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のこ
とがありましたか。／（6）自分は価値のない
人間だと感じましたか

あなたは、高齢や病気、障がい等で助けが
必要なご家族・ご親族（同別居を問わず）の
ために、次のようなことをしていますか。／
（1）介護や看病をしていますか

あなたは、高齢や病気、障がい等で助けが
必要なご家族・ご親族（同別居を問わず）の
ために、次のようなことをしていますか。／
（2）経済的な援助をしていますか

―楽しい会話時間で「わからない」を選んで
いるかどうか

仮に現在の日本の社会全体を、このリスト
に書いてあるように5つの層に分けるとすれ
ば、あなた自身はこのどれに入ると思いま
すか。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q22_2 SA 12 1 １

2 ２

3 ３

4 ４

5 ５

6 ６

7 ７

8 ８

9 ９

10 １０

11 わからない

12 無回答

Q23 SA 4 1 宗教を信仰している

2 宗教を信仰していない

3 わからない

4 無回答

Q24 SA 6 1 仏教

2 神道

3 キリスト教

4 創価学会

5 その他の宗教

6 無回答

Q24_00_00_01_T ―1.仏教の具体的な内容（自由記述） FA

Q24_00_00_05_T
―5.その他の宗教の具体的な内容（自由記
述）

FA

Q25 SA 4 1 １５歳以前

2 １６歳以上

3 わからない

4 無回答

Q25_1 ―2.16歳以上の具体的な年齢（自由記述） NU

Q26 SA 12 0 ０点　とても不幸

1 １点

2 ２点

3 ３点

4 ４点

5 ５点

6 ６点

7 ７点

8 ８点

9 ９点

10 １０点　とても幸せ

11 わからない

12 無回答

Q27_1 SA 9 1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 高校

4 高校卒業後、専門学校

5 短期大学・高等専門学校

6 大学・大学院

7 そのほか

8 わからない

9 無回答

それ では、このリストに書いてあるように、1
から10までの10の層に分けるとすれば、あ
なた自身はどれに入ると思いますか。

あなたご自身は、なにか宗教を信仰してい
ますか。

あなたが現在信仰している宗教は、この中
のどれにあたりますか。

あなたがその宗教を信仰しはじめたのは、
おおよそいつ頃でしたか。

現在、あなたはどの程度幸せですか。「とて
も幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とする
と、何点くらいになると思いますか。

あなたのご両親が最後に行かれた学校は、
次のどれにあたりますか。お父さん、お母さ
んそれぞれについてお答えください。また、
中退も卒業と同じ扱いでお答えください。／
お父さん
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q27_2 SA 9 1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 高校

4 高校卒業後、専門学校

5 短期大学・高等専門学校

6 大学・大学院

7 そのほか

8 わからない

9 無回答

Q28 SA 7 1 豊か

2 やや豊か

3 ふつう

4 やや貧しい

5 貧しい

6 わからない

7 無回答

Q29 SA 8 1 自分のほうが高い

2 自分のほうが少し高い

3 だいたい同じくらい

4 自分のほうが少し低い

5 自分のほうが低い

6 父親の仕事なし、いない、わからない

7 わからない

8 無回答

Q30_1 SA 7 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 あてはまらない

6 わからない

7 無回答

Q30_2 SA 7 1 よくあてはまる

2 ややあてはまる

3 どちらともいえない

4 あまりあてはまらない

5 あてはまらない

6 わからない

7 無回答

Q31_1 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q31_2 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

あなたのご両親が最後に行かれた学校は、
次のどれにあたりますか。お父さん、お母さ
んそれぞれについてお答えください。また、
中退も卒業と同じ扱いでお答えください。／
お母さん

あなたが15歳の頃（中学3年生の時）、あな
たのお宅のくらしむきは、この中のどれにあ
たるでしょうか。当時のふつうのくらしむきと
くらべてお答えください。

現在のあなたの仕事の社会的な位置づけ
は、あなたが15歳のときの父親の仕事と比
べてどうですか。現在仕事をお持ちでない
かたは、最後にしていた仕事についてお答
えください。

以下の考えは現在のあなたにどの程度あて
はまりますか。／(1) 人生において危機的な
状況に陥ったときでも、それにうまく対処でき
る自信がある

以下の考えは現在のあなたにどの程度あて
はまりますか。／ (2) 今後の人生において、
予想もしない不幸な出来事に遭うことに不
安を感じている

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(1) 自分の
生き方は、自分で責任をもって自由に決め
るべきだ

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／ (2) 自立で
きない非常に貧しい人たちの生活を支える
のは国の責任である
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q31_3 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q31_4 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q31_5 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q31_6 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q32_1 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q32_2 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q32_3 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q32_4 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(3) チャンス
が平等に与えられるなら、競争で貧富の差
がついても仕方がない

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(4) 競争の
自由をまもるよりも、格差をなくしていくこと
の方が大切だ

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(5) 今後、日
本で格差が広がってもかまわない

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(6) 今の日
本では、収入の格差が大きすぎる

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(1) 今後、国
内の原子力発電所はすべて廃止すべきだ

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(2) 政府は
豊かな人からの税金を増やしてでも、恵ま
れない人への福祉を充実させるべきだ

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(3) 全体とし
て、科学は人類にとって良いことよりむしろ
悪いことをもたらした

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(4) 問題を抱
えている人は、誰にも頼らず自分で解決す
べきだ
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q32_5 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q32_6 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q32_7 SA 7 1 そう思う

2 ややそう思う

3 どちらともいえない

4 あまりそう思わない

5 そう思わない

6 わからない

7 無回答

Q33 SA 12 0 ０点

1 １点

2 ２点

3 ３点

4 ４点

5 ５点

6 ６点

7 ７点

8 ８点

9 ９点

10 １０点

11 わからない

12 無回答

Q34_1 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q34_2 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q34_3 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(5) 一生懸
命はたらくことは、人間的な成長につながる

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(6) わたしは
周囲の人達が仕事を怠けていると、自分も
それに合わせて手を抜いてしまうほうだ

あなたは次のような意見についてそう思い
ますか、それともそうは思いませんか。あて
はまるものをお答えください。／(7) わたしは
気乗りのしない仕事でも、手を抜かず一生
懸命やるほうだ

0から10の段階を想像してください｡　0が人
生の最低点を、10が人生の最高点を表して
いるとします｡現在のあなたは0から10のど
の点に位置していると思いますか。

お住まいの地域で以下のことに遭遇したと
きに、近所の人たちと協力して対応すること
ができると思いますか。／(1) 子どもが学校
をさぼってうろついていたとき

お住まいの地域で以下のことに遭遇したと
きに、近所の人たちと協力して対応すること
ができると思いますか。／(2) 子どもが地域
の建物にスプレーで落書きをしていたとき

お住まいの地域で以下のことに遭遇したと
きに、近所の人たちと協力して対応すること
ができると思いますか。／(3) 子どもが大人
に対して失礼な態度をとったとき
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q34_4 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q34_5 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q35_1 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q35_2 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q35_3 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q35_4 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q35_5 SA 7 1 とてもそう思う

2 そう思う

3 どちらともいえない

4 そう思わない

5 全くそう思わない

6 わからない

7 無回答

Q36_1 SA 7 1 極めて危険だと思う

2 かなり危険だと思う

3 多少は危険だと思う

4 あまり危険はないと思う

5 全く危険はないと思う

6 わからない

7 無回答

お住まいの地域で以下のことに遭遇したと
きに、近所の人たちと協力して対応すること
ができると思いますか。／(4) 家の前でけん
かが起こったとき

お住まいの地域で以下のことに遭遇したと
きに、近所の人たちと協力して対応すること
ができると思いますか。／(5) 近くの消防署
が統廃合のためになくなりそうになったとき

あなたは以下のことについてそう思います
か、それともそうは思いませんか。あてはま
るものをお答えください。／(1) 困っていると
き、近所の人たちは手助けをしてくれる

あなたは以下のことについてそう思います
か、それともそうは思いませんか。あてはま
るものをお答えください。／(2) この地域は
近所の人たちが緊密に結びついている

あなたは以下のことについてそう思います
か、それともそうは思いませんか。あてはま
るものをお答えください。／(3) 近所の人た
ちは信頼できる

あなたは以下のことについてそう思います
か、それともそうは思いませんか。あてはま
るものをお答えください。／(4) 近所の人た
ちはお互い仲良くやっている

あなたは以下のことについてそう思います
か、それともそうは思いませんか。あてはま
るものをお答えください。／(5) 近所の人た
ちは同じ価値観を共有している

次の質問について、あなたの考えに最も近
いものをお答えください。／(1) 一般的に
いって、原子力発電所は環境にとって危険
だと思いますか
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q36_2 SA 7 1 極めて危険だと思う

2 かなり危険だと思う

3 多少は危険だと思う

4 あまり危険はないと思う

5 全く危険はないと思う

6 わからない

7 無回答

Q37 SA 8 1 持ち家（一戸建）

2 持ち家（分譲マンション）

3 借家・賃貸のアパート・マンション

4 社宅・寮・官舎

5 下宿・間借り

6 その他

7 わからない

8 無回答

Q37_00_00_01_T ―6.その他の具体的な内容（自由記述） FA

Q38 SA 1 豊か

2 やや豊か

3 ふつう

4 やや貧しい

5 貧しい

6 わからない

7 無回答

Q39 SA 32 1 なし

2 ２５万円未満

3 ２５～５０万円未満

4 ５０～７５万円未満

5 ７５～１００万円未満

6 １００～１２５万円未満

7 １２５～１５０万円未満

8 １５０～２００万円未満

9 ２００～２５０万円未満

10 ２５０～３００万円未満

11 ３００～３５０万円未満

12 ３５０～４００万円未満

13 ４００～４５０万円未満

14 ５００万円位

15 ６００万円位

16 ７００万円位

17 ８００万円位

18 ９００万円位

19 １，０００万円位

20 １，１００万円位

21 １，２００万円位

22 １，３００万円位

23 １，４００万円位

24 １，５００万円位

25 １，６００万円位

26 １，７００万円位

27 １，８００万円位

28 １，９００万円位

29 ２，０００万円位

30 ２，０５０万円以上

31 わからない

32 無回答

Q39_1
―30.2050万円以上の具体的な金額（自由
記述）

NU

次の質問について、あなたの考えに最も近
いものをお答えください。／(2) 原子力発電
所は、あなたやあなたの家族にとって危険
だと思いますか

あなたの現在のお住まいは、次のどれにあ
たりますか。

現在のあなたのお宅のくらしむきは、この中
のどれに当たるでしょうか。

過去1年間のあなた個人の収入は、税込み
でいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や
臨時収入、副収入などもすべて含めてお答
えください。
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変数名 質問文
質問
タイプ

カテゴ
リ数

選択肢
番号 回答選択肢

Q40 SA 32 1 なし

2 ２５万円未満

3 ２５～５０万円未満

4 ５０～７５万円未満

5 ７５～１００万円未満

6 １００～１２５万円未満

7 １２５～１５０万円未満

8 １５０～２００万円未満

9 ２００～２５０万円未満

10 ２５０～３００万円未満

11 ３００～３５０万円未満

12 ３５０～４００万円未満

13 ４００～４５０万円未満

14 ５００万円位

15 ６００万円位

16 ７００万円位

17 ８００万円位

18 ９００万円位

19 １，０００万円位

20 １，１００万円位

21 １，２００万円位

22 １，３００万円位

23 １，４００万円位

24 １，５００万円位

25 １，６００万円位

26 １，７００万円位

27 １，８００万円位

28 １，９００万円位

29 ２，０００万円位

30 ２，０５０万円以上

31 わからない

32 無回答

Q40_1
―30.2050万円以上の具体的な金額（自由
記述） NU

では、過去1年間のあなたのお宅（あなたを
含めて、生計をともにしている家族全体で）
の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。
年金、株式配当や臨時収入、副収入なども
すべて含めてお答えください。
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３ 基礎集計表 
 



 

 



基礎集計表の見かたについての留意点 

 

 

 

各表 1 行目の「全体」の回答数について。 

スクリーニング質問後のサブクエスチョンにおいては、「全体」の回答数は該当

回答者の計としている。つまり、全有効票数 2,922 から「全体」の回答数を引くと

非該当者（データファイルにおけるシステム欠損値）の数となる。 
スクリーニングをしていない質問の「全体」の回答数は、2,922 となる。 
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Q1

回答数 ％

2922 100.0 

1 北海道 127 4.3 

2 青森県 31 1.1 

3 岩手県 29 1.0 

4 宮城県 54 1.8 

5 秋田県 23 0.8 

6 山形県 24 0.8 

7 福島県 45 1.5 

8 茨城県 68 2.3 

9 栃木県 48 1.6 

10 群馬県 45 1.5 

11 埼玉県 172 5.9 

12 千葉県 143 4.9 

13 東京都 320 11.0 

14 神奈川県 219 7.5 

15 新潟県 51 1.7 

16 富山県 24 0.8 

17 石川県 27 0.9 

18 福井県 17 0.6 

19 山梨県 19 0.7 

20 長野県 46 1.6 

21 岐阜県 44 1.5 

22 静岡県 83 2.8 

23 愛知県 168 5.7 

24 三重県 40 1.4 

25 滋賀県 32 1.1 

26 京都府 60 2.1 

27 大阪府 197 6.7 

28 兵庫県 128 4.4 

29 奈良県 32 1.1 

30 和歌山県 22 0.8 

31 鳥取県 13 0.4 

32 島根県 15 0.5 

33 岡山県 41 1.4 

34 広島県 64 2.2 

35 山口県 31 1.1 

36 徳島県 18 0.6 

37 香川県 22 0.8 

38 愛媛県 31 1.1 

39 高知県 18 0.6 

40 福岡県 117 4.0 

41 佐賀県 19 0.7 

42 長崎県 32 1.1 

43 熊本県 40 1.4 

44 大分県 27 0.9 

45 宮崎県 25 0.9 

46 鹿児島県 37 1.3 

47 沖縄県 34 1.2 

都道府県（ＳＡ）

全体

22



Q2_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 男性 1596 54.6 

2 女性 1326 45.4 

Q3_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 1948 76 2.6 

2 1949 76 2.6 

3 1950 86 2.9 

4 1951 76 2.6 

5 1952 86 2.9 

6 1953 46 1.6 

7 1954 48 1.6 

8 1955 43 1.5 

9 1956 53 1.8 

10 1957 54 1.8 

11 1958 70 2.4 

12 1959 71 2.4 

13 1960 78 2.7 

14 1961 82 2.8 

15 1962 80 2.7 

16 1963 73 2.5 

17 1964 93 3.2 

18 1965 63 2.2 

19 1966 57 2.0 

20 1967 82 2.8 

21 1968 69 2.4 

22 1969 78 2.7 

23 1970 57 2.0 

24 1971 65 2.2 

25 1972 73 2.5 

26 1973 84 2.9 

27 1974 83 2.8 

28 1975 75 2.6 

29 1976 73 2.5 

30 1977 72 2.5 

31 1978 67 2.3 

32 1979 67 2.3 

33 1980 60 2.1 

34 1981 46 1.6 

35 1982 52 1.8 

36 1983 81 2.8 

37 1984 68 2.3 

38 1985 60 2.1 

39 1986 55 1.9 

40 1987 62 2.1 

41 1988 42 1.4 

42 1989 36 1.2 

43 1990 37 1.3 

性別（ＳＡ）

全体

生年

全体
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44 1991 32 1.1 

45 1992 35 1.2 

Q3_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 1月 258 8.8 

2 2月 252 8.6 

3 3月 260 8.9 

4 4月 235 8.0 

5 5月 230 7.9 

6 6月 231 7.9 

7 7月 230 7.9 

8 8月 258 8.8 

9 9月 253 8.7 

10 10月 231 7.9 

11 11月 235 8.0 

12 12月 249 8.5 

Q4a

回答数 ％

2922 100.0 

1 経営者、役員 79 2.7 

2 常時雇用されている一般従業者 1129 38.6 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 353 12.1 

4 派遣社員 51 1.7 

5 契約社員、嘱託 131 4.5 

6 自営業主、自由業者 265 9.1 

7 家族従業者 45 1.5 

8 内職 26 0.9 

9 無職：仕事を探している 159 5.4 

10 無職：仕事を探していない 589 20.2 

11 学生 95 3.3 

12 わからない 0 0.0 

Q04_0b_00_02

(Q4a=1～7) 回答数 ％

2053 100.0 

0 （勤め先の事業）わからないを選択していない 1971 96.0 

1 わからない 82 4.0 

あなたの現在のお仕事についてうかがいます。もし、複数のお仕事をお持ちの場合には、主なお仕事
ひとつについてお答えください。／あなたがなさっているお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあ
たりますか。（ＳＡ）

全体

あなたの勤め先は、どのような事業をいとなんでいますか。派遣社員の方は、派遣先企業についてお
答えください。（ＳＡ）

全体

月

全体
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Q4c

(Q4a=1～7) 回答数 ％

2053 100.0 

1 １．　情報通信業 108 5.3 

2 ２．　運輸業、郵便業（郵便局以外） 90 4.4 

3 ３．　郵便局 13 0.6 

4 ４．　卸売業、小売業 223 10.9 

5 ５．　金融業、保険業 82 4.0 

6 ６．　不動産業、物品賃貸業 56 2.7 

7 ７．　学術研究、専門・技術サービス業 51 2.5 

8 ８．　教育、学習支援業 117 5.7 

9 ９．　医療、福祉 182 8.9 

10 １０．　宿泊業、飲食サービス業 65 3.2 

11 １１．　生活関連サービス業、娯楽業 54 2.6 

12 １２．　サービス業（７～１１以外のもの） 250 12.2 

13 １３．　製造業 349 17.0 

14 １４．　電気・ガス・熱供給・水道業 24 1.2 

15 １５．　建設業 105 5.1 

16 １６．　農業、林業、漁業 25 1.2 

17 １７．　鉱業、採石業、砂利採取業 0 0.0 

18 １８．　公務 118 5.7 

19 １９．　そのほか 101 4.9 

20 ２０．　わからない 40 1.9 

Q4d_w

(Q4a=1～7) 回答数 ％

2053 100.0 

0 （勤務開始年月）わからないを選択していない 1969 95.9 

1 わからない 84 4.1 

勤務開始年月

その事業内容は、次の表の分類のうち、どれにあたりますか。派遣社員の方は、派遣先企業について
お答えください。（ＳＡ）

全体

全体
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Q4d_1

(Q4a=1～7 and Q4d_w=0 ) 回答数 ％

1969 100.0 

1 1967 2 0.1 

2 1968 1 0.1 

3 1969 1 0.1 

4 1970 1 0.1 

5 1971 5 0.3 

6 1972 5 0.3 

7 1973 8 0.4 

8 1974 5 0.3 

9 1975 9 0.5 

10 1976 10 0.5 

11 1977 11 0.6 

12 1978 13 0.7 

13 1979 11 0.6 

14 1980 15 0.8 

15 1981 21 1.1 

16 1982 18 0.9 

17 1983 18 0.9 

18 1984 29 1.5 

19 1985 35 1.8 

20 1986 20 1.0 

21 1987 21 1.1 

22 1988 27 1.4 

23 1989 42 2.1 

24 1990 33 1.7 

25 1991 29 1.5 

26 1992 32 1.6 

27 1993 38 1.9 

28 1994 28 1.4 

29 1995 25 1.3 

30 1996 30 1.5 

31 1997 26 1.3 

32 1998 43 2.2 

33 1999 34 1.7 

34 2000 53 2.7 

35 2001 42 2.1 

36 2002 48 2.4 

37 2003 70 3.6 

38 2004 51 2.6 

39 2005 83 4.2 

40 2006 90 4.6 

41 2007 72 3.7 

42 2008 106 5.4 

43 2009 94 4.8 

44 2010 113 5.7 

45 2011 127 6.4 

46 2012 143 7.3 

47 2013 231 11.7 

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／年　　　（ＳＡ）
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Q4d_2

(Q4a=1～7 and Q4d_w=0 ) 回答数 ％

1969 100.0 

1 1月 117 5.9 

2 2月 75 3.8 

3 3月 149 7.6 

4 4月 763 38.8 

5 5月 131 6.7 

6 6月 114 5.8 

7 7月 85 4.3 

8 8月 100 5.1 

9 9月 125 6.3 

10 10月 147 7.5 

11 11月 102 5.2 

12 12月 61 3.1 

Q4e

(Q4a=1～7) 回答数 ％

2053 100.0 

1 １人 172 8.4 

2 ２～４人 165 8.0 

3 ５～９人 119 5.8 

4 １０～２９人 243 11.8 

5 ３０～９９人 281 13.7 

6 １００～２９９人 218 10.6 

7 ３００～４９９人 117 5.7 

8 ５００～９９９人 105 5.1 

9 １０００人以上 405 19.7 

10 官公庁 91 4.4 

11 わからない 137 6.7 

Q04_0f_00_02

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

0 （具体的な仕事内容）わからないを選択していない 1947 93.7 

1 わからない 132 6.3 

あなたは職場でどのような仕事をしていますか。具体的な仕事の内容を教えてください。次の例のよ
うに仕事をする対象（人・モノ・データ）、使っている道具などを含めて、５０字以内でできるだけ
詳しく記入してください。（ＳＡ）

全体

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。／月　　　（ＳＡ）

全体

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。（ＳＡ）

全体
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Q4g

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

1 管理的な仕事 225 10.8 

2 専門的、技術的な仕事 516 24.8 

3 事務的な仕事 583 28.0 

4 通信的な仕事 7 0.3 

5 保安的な仕事 20 1.0 

6 建築請負的な仕事 15 0.7 

7 運輸的な仕事 39 1.9 

8 労務的な仕事 64 3.1 

9 販売的な仕事 131 6.3 

10 サービス的な仕事 155 7.5 

11 製造的な仕事 111 5.3 

12 農林漁業の仕事 22 1.1 

13 そのほか 151 7.3 

14 わからない 40 1.9 

Q4h

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている 385 18.5 

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい 426 20.5 

3 どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとることが多い 495 23.8 

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている 634 30.5 

5 わからない 139 6.7 

Q4i

(Q4a=1～7) 回答数 ％

2053 100.0 

1 役職なし 1353 65.9 

2 監督、職長、班長、組長 52 2.5 

3 係長、係長相当職 163 7.9 

4 課長、課長相当職 156 7.6 

5 部長、部長相当職 97 4.7 

6 社長、重役、役員、理事 114 5.6 

7 その他 71 3.5 

8 わからない 47 2.3 

Q4j_1_w

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

0 （1日あたりの労働時間）わからないを選択していない 1999 96.2 

1 わからない 80 3.8 

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／１日あたりの労働時間（ＳＡ）

全体

そのお仕事は次の分類のうち、どれにあたりますか。（ＳＡ）

全体

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱ったりすることが多いですか、それとも人と接したりコ
ミュニケーションをとることが多いですか。（ＳＡ）

何かの役職についていますか。（ＳＡ）

全体

全体
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Q4j_2_w

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

0 （週または月あたりの労働日数）わからないを選択していない 1976 95.0 

1 わからない 103 5.0 

Q4k

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

1 ある　　→（具体的に：　　　　） 432 20.8 

2 ない 1579 75.9 

3 わからない 68 3.3 

Q4l

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2079 100.0 

1 持っている 1919 92.3 

2 持っていない 149 7.2 

3 わからない 11 0.5 

Q5_1

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2922 100.0 

1 よくあてはまる 475 16.3 

2 ややあてはまる 924 31.6 

3 どちらともいえない 407 13.9 

4 あまりあてはまらない 123 4.2 

5 まったくあてはまらない 128 4.4 

6 わからない 22 0.8 

7 無回答 0 0.0 

8 非該当 843 28.9 

Q5_2

(Q4a=1～8) 回答数 ％

2922 100.0 

1 よくあてはまる 391 13.4 

2 ややあてはまる 715 24.5 

3 どちらともいえない 548 18.8 

4 あまりあてはまらない 238 8.1 

5 まったくあてはまらない 167 5.7 

6 わからない 20 0.7 

7 無回答 0 0.0 

8 非該当 843 28.9 

あなたの現在の職場では、以下のようなことがどの程度あてはまりますか。／（2）仕事のやり方に
自分の意見を反映できる（ＳＡ）

全体

そのお仕事をする上で、かならず必要となる資格を、なにか持っていますか。（ＳＡ）

全体

あなたは、普通自動車運転免許を持っていますか。（ＳＡ）

全体

あなたの現在の職場では、以下のようなことがどの程度あてはまりますか。／（1）仕事仲間や同僚
を信頼し、助け合っている（ＳＡ）

全体

そのお仕事をふだん１日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の時間
も含めてください。／週または月あたりの労働日数（ＳＡ）

全体
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Q6

回答数 ％

2922 100.0 

1 中学校 34 1.2 

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校） 11 0.4 

3 職業科高校（工業、商業、農業・家政など） 257 8.8 

4 普通科高校（普通科、理数科など） 373 12.8 

5 高校卒業後、専門学校 395 13.5 

6 短期大学・高等専門学校 343 11.7 

7 大学の人文社会系学部（四年制） 896 30.7 

8 大学の理工系学部（四年制） 391 13.4 

9 大学の六年制学部（医・歯など） 31 1.1 

10 大学院修士課程 136 4.7 

11 大学院博士課程 35 1.2 

12
その他・どれにあたるか判断できない　→（具体的な学校名、または小
学校からの通算通学年数をお答えください）

20 0.7 

13 わからない 0 0.0 

Q7

(Q4a=9～12) 回答数 ％

843 100.0 

1 ある 694 82.3 

2 一度もない 145 17.2 

3 わからない 4 0.5 

Q8

回答数 ％

2922 100.0 

1 未婚（結婚したことがない） 954 32.6 

2 結婚している（法律上の配偶者あり） 1775 60.7 

3 結婚している（事実上の配偶者あり） 25 0.9 

4 離別して、現在は配偶者はいない 125 4.3 

5 死別して、現在は配偶者はいない 41 1.4 

6 わからない 2 0.1 

Q9

(Q8=2～3) 回答数 ％

1800 100.0 

1 はい（初めての結婚である） 1683 93.5 

2 いいえ（再婚である） 104 5.8 

3 無回答 13 0.7 

現在の配偶者との結婚は、あなたにとって初めての結婚でしたか。（法律上の結婚ではないもの、た
とえば事実婚も含めてお考えください）。

全体

全体

あなたは現在結婚されていますか。（ＳＡ）

全体

あなたは学校を卒業後、仕事に就いたことがありますか。（ＳＡ）

あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校は次のどちらにあたりますか。中退も卒業
と同じ扱いでお答えください。（ＳＡ）

全体
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Q10

(Q8=2～3) 回答数 ％

1798 100.0 

1 18 4 0.2 

2 19 6 0.3 

3 20 23 1.3 

4 21 36 2.0 

5 22 56 3.1 

6 23 91 5.1 

7 24 156 8.7 

8 25 190 10.6 

9 26 170 9.5 

10 27 155 8.6 

11 28 158 8.8 

12 29 138 7.7 

13 30 152 8.5 

14 31 60 3.3 

15 32 70 3.9 

16 33 56 3.1 

17 34 54 3.0 

18 35 46 2.6 

19 36 23 1.3 

20 37 19 1.1 

21 38 20 1.1 

22 39 20 1.1 

23 40 18 1.0 

24 41 13 0.7 

25 42 10 0.6 

26 43 11 0.6 

27 44 10 0.6 

28 45 6 0.3 

29 46 1 0.1 

30 47 3 0.2 

31 48 6 0.3 

32 49 4 0.2 

33 50 2 0.1 

34 51 1 0.1 

35 52 1 0.1 

36 53 0 0.0 

37 54 2 0.1 

38 55 2 0.1 

39 56 1 0.1 

40 57 1 0.1 

41 58 0 0.0 

42 59 0 0.0 

43 60 2 0.1 

44 61 0 0.0 

45 62 0 0.0 

46 63 0 0.0 

47 64 1 0.1 

現在の配偶者と結婚されたのは、あなたが何歳のときでしたか。（ＳＡ）

全体
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Q11

(Q8=2～3) 回答数 ％

1800 100.0 

1 中学校 26 1.4 

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校） 17 0.9 

3 高校 513 28.5 

4 高校卒業後、専門学校 228 12.7 

5 短期大学・高等専門学校 276 15.3 

6 大学 662 36.8 

7 大学院 71 3.9 

8 その他 2 0.1 

9 わからない 5 0.3 

Q12a

(Q8=2～3) 回答数 ％

1800 100.0 

1 経営者、役員 73 4.1 

2 常時雇用されている一般従業者 748 41.6 

3 臨時雇用・パート・アルバイト 300 16.7 

4 派遣社員 14 0.8 

5 契約社員、嘱託 46 2.6 

6 自営業主、自由業者 109 6.1 

7 家族従業者 54 3.0 

8 内職 8 0.4 

9 無職：仕事を探している 35 1.9 

10 無職：仕事を探していない 406 22.6 

11 学生 1 0.1 

12 わからない 6 0.3 

Q12b

(Q12a=1～7) 回答数 ％

1344 100.0 

1 １人 67 5.0 

2 ２～４人 114 8.5 

3 ５～９人 93 6.9 

4 １０～２９人 128 9.5 

5 ３０～９９人 163 12.1 

6 １００～２９９人 108 8.0 

7 ３００～４９９人 56 4.2 

8 ５００～９９９人 50 3.7 

9 １０００人以上 219 16.3 

10 官公庁 74 5.5 

11 わからない 272 20.2 

全体

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／その方のお仕事は大きく分けてこの中のど
れにあたりますか。（ＳＡ）

全体

あなたの配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校はつぎのどちらにあたりますか。
中退も卒業と同じ扱いでお答えください。（ＳＡ）

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／現在の従業員（働いている人）は、会社全
体で何人ぐらいですか。（ＳＡ）

全体
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Q12c

(Q12a=1～7) 回答数 ％

1344 100.0 

1 役職なし 805 59.9 

2 監督、職長、班長、組長 72 5.4 

3 係長、係長相当職 101 7.5 

4 課長、課長相当職 96 7.1 

5 部長、部長相当職 56 4.2 

6 社長、重役、役員、理事 74 5.5 

7 その他 23 1.7 

8 わからない 117 8.7 

Q13_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 １人（あなたご自身のみ） 408 14.0 

2 ２人 733 25.1 

3 ３人 815 27.9 

4 ４人 651 22.3 

5 ５人 230 7.9 

6 ６人 63 2.2 

7 ７人 13 0.4 

8 ８人 5 0.2 

9 ９人 1 0.0 

10 １０人以上 0 0.0 

11 わからない 3 0.1 

Q13_2

(Q13_1=2～11) 回答数 ％

2514 100.0 

1 あなたご自身 2511 99.9 

2 配偶者 1763 70.1 

3 子ども 1222 48.6 

4 子どもの配偶者 17 0.7 

5 あなたの兄弟姉妹 253 10.1 

6 あなたの父親 555 22.1 

7 あなたの母親 743 29.6 

8 配偶者の父親 34 1.4 

9 配偶者の母親 66 2.6 

10 祖父母 81 3.2 

11 あなたの孫 24 1.0 

12 その他 38 1.5 

13 わからない 3 0.1 

ご家族についておたずねします。／次の中から、同居されているご家族をすべて選んでください。
（ＭＡ）

全体

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。／何かの役職についていますか。（ＳＡ）

全体

ご家族についておたずねします。／同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃ
いますか（ペットは除く）。（ＳＡ）

全体
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Q14_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 いる 1569 53.7 

2 いない 1347 46.1 

3 わからない 6 0.2 

Q14_2

(Q14_1=1) 回答数 ％

1561 100.0 

1 1 481 30.8 

2 2 790 50.6 

3 3 268 17.2 

4 4 20 1.3 

5 5 2 0.1 

Q14_2_w

(Q14_1=1) 回答数 ％

1569 100.0 

0 （子どもの人数）わからないを選択していない 1561 99.5 

1 わからない 8 0.5 

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えく
ださい。／あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。（ＳＡ）

全体

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えく
ださい。／子どもの人数で「わからない」を選んでいるかどうか

全体

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えく
ださい。／何人いらっしゃるかをお答えください。（ＮＵ)

全体
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Q14_3_1

(Q14_2>=1) 回答数 ％

1561 100.0 

1 1970 4 0.3 

2 1971 2 0.1 

3 1972 11 0.7 

4 1973 19 1.2 

5 1974 18 1.2 

6 1975 20 1.3 

7 1976 22 1.4 

8 1977 36 2.3 

9 1978 26 1.7 

10 1979 43 2.8 

11 1980 24 1.5 

12 1981 47 3.0 

13 1982 52 3.3 

14 1983 60 3.8 

15 1984 27 1.7 

16 1985 33 2.1 

17 1986 38 2.4 

18 1987 46 2.9 

19 1988 43 2.8 

20 1989 50 3.2 

21 1990 45 2.9 

22 1991 44 2.8 

23 1992 61 3.9 

24 1993 54 3.5 

25 1994 36 2.3 

26 1995 48 3.1 

27 1996 38 2.4 

28 1997 41 2.6 

29 1998 39 2.5 

30 1999 32 2.0 

31 2000 33 2.1 

32 2001 48 3.1 

33 2002 35 2.2 

34 2003 32 2.0 

35 2004 30 1.9 

36 2005 33 2.1 

37 2006 36 2.3 

38 2007 35 2.2 

39 2008 34 2.2 

40 2009 36 2.3 

41 2010 40 2.6 

42 2011 42 2.7 

43 2012 28 1.8 

44 2013 40 2.6 

１番上のお子さんは、何年何月生まれですか。／生年　　　（ＳＡ）

全体
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Q14_3_2

(Q14_2>=2) 回答数 ％

1080 100.0 

1 1972 1 0.1 

2 1973 4 0.4 

3 1974 6 0.6 

4 1975 3 0.3 

5 1976 7 0.6 

6 1977 7 0.6 

7 1978 18 1.7 

8 1979 20 1.9 

9 1980 25 2.3 

10 1981 31 2.9 

11 1982 32 3.0 

12 1983 22 2.0 

13 1984 40 3.7 

14 1985 42 3.9 

15 1986 36 3.3 

16 1987 28 2.6 

17 1988 34 3.1 

18 1989 32 3.0 

19 1990 26 2.4 

20 1991 29 2.7 

21 1992 34 3.1 

22 1993 35 3.2 

23 1994 41 3.8 

24 1995 35 3.2 

25 1996 43 4.0 

26 1997 24 2.2 

27 1998 33 3.1 

28 1999 31 2.9 

29 2000 25 2.3 

30 2001 25 2.3 

31 2002 23 2.1 

32 2003 23 2.1 

33 2004 20 1.9 

34 2005 19 1.8 

35 2006 30 2.8 

36 2007 29 2.7 

37 2008 23 2.1 

38 2009 24 2.2 

39 2010 31 2.9 

40 2011 20 1.9 

41 2012 31 2.9 

42 2013 38 3.5 

１番下のお子さんは、何年何月生まれですか。／生年　　　（ＳＡ）

全体
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Q15

回答数 ％

2922 100.0 

1 満足している 222 7.6 

2 どちらかといえば満足している 1194 40.9 

3 どちらともいえない 649 22.2 

4 どちらかといえば不満である 487 16.7 

5 不満である 367 12.6 

6 わからない 3 0.1 

Q16

回答数 ％

2922 100.0 

1 よくなった 86 2.9 

2 ややよくなった 423 14.5 

3 変わらない 1198 41.0 

4 やや悪くなった 641 21.9 

5 悪くなった 563 19.3 

6 わからない 11 0.4 

Q17

回答数 ％

2922 100.0 

1 よい 222 7.6 

2 まあよい 671 23.0 

3 ふつう 1278 43.7 

4 あまりよくない 550 18.8 

5 よくない 198 6.8 

6 わからない 3 0.1 

Q18

回答数 ％

2922 100.0 

1 とても感じている 194 6.6 

2 ある程度感じている 827 28.3 

3 あまり感じていない 1421 48.6 

4 まったく感じていない 466 15.9 

5 わからない 14 0.5 

Q19_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 全くない 1410 48.3 

2 少しだけ 836 28.6 

3 ときどき 494 16.9 

4 たいてい 108 3.7 

5 いつも 67 2.3 

6 無回答 7 0.2 

現在、あなたのからだの健康状態はいかがですか。（ＳＡ）

あなたの生活水準は、この１０年間でどう変わりましたか。（ＳＡ）

全体

あなたは生活全般に満足していますか、それとも不満ですか。（ＳＡ）

全体

全体

日頃 の生活で、あなたは孤独感をどのくらい感じていますか。（ＳＡ）

全体

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。／（1）神経過敏に感じましたか（Ｓ
Ａ）

全体

37



Q19_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 全くない 1775 60.7 

2 少しだけ 567 19.4 

3 ときどき 398 13.6 

4 たいてい 91 3.1 

5 いつも 86 2.9 

6 無回答 5 0.2 

Q19_3

回答数 ％

2922 100.0 

1 全くない 1466 50.2 

2 少しだけ 823 28.2 

3 ときどき 461 15.8 

4 たいてい 105 3.6 

5 いつも 53 1.8 

6 無回答 14 0.5 

Q19_4

回答数 ％

2922 100.0 

1 全くない 1305 44.7 

2 少しだけ 841 28.8 

3 ときどき 511 17.5 

4 たいてい 150 5.1 

5 いつも 104 3.6 

6 無回答 11 0.4 

Q19_5

回答数 ％

2922 100.0 

1 全くない 1366 46.7 

2 少しだけ 866 29.6 

3 ときどき 456 15.6 

4 たいてい 136 4.7 

5 いつも 84 2.9 

6 無回答 14 0.5 

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。／（2）絶望的だと感じましたか（Ｓ
Ａ）

全体

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。／（3）そわそわ、落ち着かなく感じ
ましたか（ＳＡ）

全体

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。／(4) 気分が沈み込んで、何が起こっ
ても気が晴れないように感じましたか（ＳＡ）

全体

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。／(5) 何をするのも骨折りだと感じま
したか（ＳＡ）

全体
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Q19_6

回答数 ％

2922 100.0 

1 全くない 1668 57.1 

2 少しだけ 639 21.9 

3 ときどき 358 12.3 

4 たいてい 121 4.1 

5 いつも 130 4.4 

6 無回答 6 0.2 

Q20_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 現在している 213 7.3 

2 以前していたことがある 321 11.0 

3 したことはない 792 27.1 

4 該当する家族・親族はいない 1589 54.4 

5 わからない 7 0.2 

Q20_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 現在している 199 6.8 

2 以前していたことがある 169 5.8 

3 したことはない 1039 35.6 

4 該当する家族・親族はいない 1503 51.4 

5 わからない 12 0.4 

Q21_w

回答数 ％

2922 100.0 

0 （楽しい会話時間）わからないを選択していない 2335 79.9 

1 わからない 587 20.1 

全体

あなたは、高齢や病気、障がい等で助けが必要なご家族・ご親族（同別居を問わず）のために、次の
ようなことをしていますか。／（1）介護や看病をしていますか（ＳＡ）

全体

あなたは、高齢や病気、障がい等で助けが必要なご家族・ご親族（同別居を問わず）のために、次の
ようなことをしていますか。／（2）経済的な援助をしていますか（ＳＡ）

全体

あなたは１日のうちどのくらいの時間、楽しい会話やおしゃべりをしていますか。平均的な時間をお
答えください。１日平均　（　　　　　）分くらい。／「わからない」を選んでいるかどうか

全体

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。／(6) 自分は価値のない人間だと感じ
ましたか（ＳＡ）
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Q22_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 上 28 1.0 

2 中の上 586 20.1 

3 中の下 1163 39.8 

4 下の上 746 25.5 

5 下の下 299 10.2 

6 わからない 100 3.4 

Q22_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 １ 10 0.3 

2 ２ 39 1.3 

3 ３ 203 6.9 

4 ４ 406 13.9 

5 ５ 559 19.1 

6 ６ 524 17.9 

7 ７ 468 16.0 

8 ８ 347 11.9 

9 ９ 138 4.7 

10 １０ 121 4.1 

11 わからない 107 3.7 

Q23

回答数 ％

2922 100.0 

1 宗教を信仰している 268 9.2 

2 宗教を信仰していない 2553 87.4 

3 わからない 101 3.5 

Q24

(Q23=1) 回答数 ％

268 100.0 

1 仏教 101 37.7 

2 神道 38 14.2 

3 キリスト教 54 20.1 

4 創価学会 53 19.8 

5 その他の宗教 22 8.2 

Q25

(Q23=1) 回答数 ％

268 100.0 

1 １５歳以前 146 54.5 

2 １６歳以上 79 29.5 

3 わからない 43 16.0 

仮に現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように５つの層に分けるとすれば、あなた自
身はこのどれに入ると思いますか。（ＳＡ）

全体

あなたご自身は、なにか宗教を信仰していますか。（ＳＡ）

全体

あなたが現在信仰している宗教は、この中のどれにあたりますか。（ＳＡ）

全体

あなたがその宗教を信仰しはじめたのは、おおよそいつ頃でしたか。（ＳＡ）

全体

それでは、このリストに書いてあるように、１から１０までの１０の層に分けるとすれば、あなた自
身はどれに入ると思いますか。（ＳＡ）

全体
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Q25_1

(Q25=2) 回答数 ％

79 100.0 

（具体的な年齢）回答がある場合 79 100.0 

Q26

回答数 ％

2922 100.0 

0 0点　　　（とても不幸） 53 1.8 

1 1点 68 2.3 

2 2点 84 2.9 

3 3点 217 7.4 

4 4点 241 8.2 

5 5点 584 20.0 

6 6点 465 15.9 

7 7点 561 19.2 

8 8点 366 12.5 

9 9点 137 4.7 

10 10点　　　（とても幸せ） 79 2.7 

11 わからない 67 2.3 

Q27_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 中学校（戦前の小学校〔尋常科・高等科〕・国民学校・青年学校も含む） 671 23.0 

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校） 111 3.8 

3 高校（戦前の中学校・実業学校・師範学校も含む） 760 26.0 

4 高校卒業後、専門学校 224 7.7 

5 短期大学・高等専門学校（戦前の高校・専門学校・高等師範学校も含む） 102 3.5 

6 大学・大学院 705 24.1 

7 そのほか 44 1.5 

8 わからない 305 10.4 

Q27_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 中学校（戦前の小学校〔尋常科・高等科〕・国民学校・青年学校も含む） 591 20.2 

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校） 162 5.5 

3 高校（戦前の中学校・実業学校・師範学校も含む） 936 32.0 

4 高校卒業後、専門学校 351 12.0 

5 短期大学・高等専門学校（戦前の高校・専門学校・高等師範学校も含む） 334 11.4 

6 大学・大学院 242 8.3 

7 そのほか 34 1.2 

8 わからない 272 9.3 

あなたのご両親が最後に行かれた学校は、次のどれにあたりますか。お父さん、お母さんそれぞれに
ついてお答えください。また、中退も卒業と同じ扱いでお答えください。／お母さん（ＳＡ）

全体

あなたがその宗教を信仰しはじめたのは、おおよそいつ頃でしたか。／具体的な年齢（NU）

全体

現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とすると、何点
くらいになると思いますか。（ＳＡ）

全体

あなたのご両親が最後に行かれた学校は、次のどれにあたりますか。お父さん、お母さんそれぞれに
ついてお答えください。また、中退も卒業と同じ扱いでお答えください。／お父さん（ＳＡ）

全体
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Q28

回答数 ％

2922 100.0 

1 豊か 141 4.8 

2 やや豊か 509 17.4 

3 ふつう 1504 51.5 

4 やや貧しい 494 16.9 

5 貧しい 264 9.0 

6 わからない 10 0.3 

Q29

(Q7=1) 回答数 ％

2773 100.0 

1 自分のほうが高い 267 9.6 

2 自分のほうが少し高い 289 10.4 

3 だいたい同じくらい 511 18.4 

4 自分のほうが少し低い 292 10.5 

5 自分のほうが低い 993 35.8 

6 父親はいなかった、父親は仕事をしていなかった、父親の仕事がわからない 99 3.6 

7 わからない 322 11.6 

Q30_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 よくあてはまる 165 5.6 

2 ややあてはまる 908 31.1 

3 どちらともいえない 1143 39.1 

4 あまりあてはまらない 423 14.5 

5 あてはまらない 257 8.8 

6 わからない 26 0.9 

Q30_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 よくあてはまる 361 12.4 

2 ややあてはまる 990 33.9 

3 どちらともいえない 1039 35.6 

4 あまりあてはまらない 381 13.0 

5 あてはまらない 131 4.5 

6 わからない 20 0.7 

以下の考えは現在のあなたにどの程度あてはまりますか。／(2) 今後の人生において、予想もしない
不幸な出来事に遭うことに不安を感じている（ＳＡ）

全体

あなたが15歳の頃（中学3年生の時）、あなたのお宅のくらしむきは、この中のどれにあたるでしょ
うか。当時のふつうのくらしむきとくらべてお答えください。（ＳＡ）

全体

現在のあなたの仕事の社会的な位置づけは、あなたが15歳のときの父親の仕事と比べてどうですか。
現在仕事をお持ちでないかたは、最後にしていた仕事についてお答えください。（ＳＡ）

全体

以下の考えは現在のあなたにどの程度あてはまりますか。／(1) 人生において危機的な状況に陥った
ときでも、それにうまく対処できる自信がある（ＳＡ）

全体
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Q31_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 814 27.9 

2 ややそう思う 1504 51.5 

3 どちらともいえない 536 18.3 

4 あまりそう思わない 48 1.6 

5 そう思わない 9 0.3 

6 わからない 11 0.4 

Q31_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 296 10.1 

2 ややそう思う 964 33.0 

3 どちらともいえない 1231 42.1 

4 あまりそう思わない 290 9.9 

5 そう思わない 118 4.0 

6 わからない 23 0.8 

Q31_3

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 330 11.3 

2 ややそう思う 1135 38.8 

3 どちらともいえない 1082 37.0 

4 あまりそう思わない 269 9.2 

5 そう思わない 97 3.3 

6 わからない 9 0.3 

Q31_4

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 219 7.5 

2 ややそう思う 738 25.3 

3 どちらともいえない 1351 46.2 

4 あまりそう思わない 442 15.1 

5 そう思わない 155 5.3 

6 わからない 17 0.6 

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(1) 自分の生き方は、自分で責任をもって自由に決めるべきだ（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(2) 自立できない非常に貧しい人たちの生活を支えるのは国の責任である（Ｓ
Ａ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(3) チャンスが平等に与えられるなら、競争で貧富の差がついても仕方がない
（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(4) 競争の自由をまもるよりも、格差をなくしていくことの方が大切だ（ＳＡ）
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Q31_5

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 75 2.6 

2 ややそう思う 307 10.5 

3 どちらともいえない 1065 36.4 

4 あまりそう思わない 897 30.7 

5 そう思わない 565 19.3 

6 わからない 13 0.4 

Q31_6

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 557 19.1 

2 ややそう思う 960 32.9 

3 どちらともいえない 966 33.1 

4 あまりそう思わない 325 11.1 

5 そう思わない 96 3.3 

6 わからない 18 0.6 

Q32_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 813 27.8 

2 ややそう思う 634 21.7 

3 どちらともいえない 875 29.9 

4 あまりそう思わない 315 10.8 

5 そう思わない 255 8.7 

6 わからない 30 1.0 

Q32_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 431 14.8 

2 ややそう思う 948 32.4 

3 どちらともいえない 1094 37.4 

4 あまりそう思わない 295 10.1 

5 そう思わない 135 4.6 

6 わからない 19 0.7 

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(5) 今後、日本で格差が広がってもかまわない（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(6) 今の日本では、収入の格差が大きすぎる（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(1) 今後、国内の原子力発電所はすべて廃止すべきだ（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／ (2) 政府は豊かな人からの税金を増やしてでも、恵まれない人への福祉を充実
させるべきだ（ＳＡ）

全体
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Q32_3

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 94 3.2 

2 ややそう思う 347 11.9 

3 どちらともいえない 1285 44.0 

4 あまりそう思わない 790 27.0 

5 そう思わない 384 13.1 

6 わからない 22 0.8 

Q32_4

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 42 1.4 

2 ややそう思う 303 10.4 

3 どちらともいえない 1072 36.7 

4 あまりそう思わない 1017 34.8 

5 そう思わない 477 16.3 

6 わからない 11 0.4 

Q32_5

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 679 23.2 

2 ややそう思う 1351 46.2 

3 どちらともいえない 744 25.5 

4 あまりそう思わない 103 3.5 

5 そう思わない 37 1.3 

6 わからない 8 0.3 

Q32_6

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 58 2.0 

2 ややそう思う 387 13.2 

3 どちらともいえない 1085 37.1 

4 あまりそう思わない 854 29.2 

5 そう思わない 528 18.1 

6 わからない 10 0.3 

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(3) 全体として、科学は人類にとって良いことよりむしろ悪いことをもたらした
（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(4) 問題を抱えている人は、誰にも頼らず自分で解決すべきだ（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(5) 一生懸命はたらくことは、人間的な成長につながる（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(6) わたしは周囲の人達が仕事を怠けていると、自分もそれに合わせて手を抜い
てしまうほうだ（ＳＡ）

全体
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Q32_7

回答数 ％

2922 100.0 

1 そう思う 304 10.4 

2 ややそう思う 1194 40.9 

3 どちらともいえない 1122 38.4 

4 あまりそう思わない 239 8.2 

5 そう思わない 56 1.9 

6 わからない 7 0.2 

Q33

回答数 ％

2922 100.0 

0 ０ 56 1.9 

1 １ 80 2.7 

2 ２ 145 5.0 

3 ３ 245 8.4 

4 ４ 269 9.2 

5 ５ 547 18.7 

6 ６ 480 16.4 

7 ７ 525 18.0 

8 ８ 331 11.3 

9 ９ 78 2.7 

10 １０ 36 1.2 

11 わからない 130 4.4 

Q34_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 94 3.2 

2 そう思う 605 20.7 

3 どちらともいえない 1109 38.0 

4 そう思わない 656 22.5 

5 全くそう思わない 355 12.1 

6 わからない 103 3.5 

Q34_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 188 6.4 

2 そう思う 955 32.7 

3 どちらともいえない 965 33.0 

4 そう思わない 466 15.9 

5 全くそう思わない 259 8.9 

6 わからない 89 3.0 

全体

お住まいの地域で以下のことに遭遇したときに、近所の人たちと協力して対応することができると思
いますか。／(2) 子どもが地域の建物にスプレーで落書きをしていたとき（ＳＡ）

全体

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。／(7) わたしは気乗りのしない仕事でも、手を抜かず一生懸命やるほうだ（ＳＡ）

0から10の段階を想像してください｡　0が人生の最低点を、10が人生の最高点を表しているとします｡
現在のあなたは0から10のどの点に位置していると思いますか。（ＳＡ）

全体

お住まいの地域で以下のことに遭遇したときに、近所の人たちと協力して対応することができると思
いますか。／(1) 子どもが学校をさぼってうろついていたとき（ＳＡ）

全体
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Q34_3

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 160 5.5 

2 そう思う 818 28.0 

3 どちらともいえない 1105 37.8 

4 そう思わない 504 17.2 

5 全くそう思わない 257 8.8 

6 わからない 78 2.7 

Q34_4

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 157 5.4 

2 そう思う 942 32.2 

3 どちらともいえない 1047 35.8 

4 そう思わない 448 15.3 

5 全くそう思わない 255 8.7 

6 わからない 73 2.5 

Q34_5

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 126 4.3 

2 そう思う 669 22.9 

3 どちらともいえない 1297 44.4 

4 そう思わない 430 14.7 

5 全くそう思わない 278 9.5 

6 わからない 122 4.2 

Q35_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 92 3.1 

2 そう思う 823 28.2 

3 どちらともいえない 1168 40.0 

4 そう思わない 536 18.3 

5 全くそう思わない 250 8.6 

6 わからない 53 1.8 

お住まいの地域で以下のことに遭遇したときに、近所の人たちと協力して対応することができると思
いますか。／(3) 子どもが大人に対して失礼な態度をとったとき（ＳＡ）

全体

お住まいの地域で以下のことに遭遇したときに、近所の人たちと協力して対応することができると思
いますか。／(4) 家の前でけんかが起こったとき（ＳＡ）

全体

お住まいの地域で以下のことに遭遇したときに、近所の人たちと協力して対応することができると思
いますか。／(5) 近くの消防署が統廃合のためになくなりそうになったとき（ＳＡ）

全体

あなたは以下のことについてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答
えください。／(1) 困っているとき、近所の人たちは手助けをしてくれる（ＳＡ）

全体
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Q35_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 79 2.7 

2 そう思う 585 20.0 

3 どちらともいえない 1188 40.7 

4 そう思わない 686 23.5 

5 全くそう思わない 327 11.2 

6 わからない 57 2.0 

Q35_3

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 73 2.5 

2 そう思う 737 25.2 

3 どちらともいえない 1357 46.4 

4 そう思わない 459 15.7 

5 全くそう思わない 234 8.0 

6 わからない 62 2.1 

Q35_4

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 68 2.3 

2 そう思う 857 29.3 

3 どちらともいえない 1289 44.1 

4 そう思わない 424 14.5 

5 全くそう思わない 216 7.4 

6 わからない 68 2.3 

Q35_5

回答数 ％

2922 100.0 

1 とてもそう思う 38 1.3 

2 そう思う 278 9.5 

3 どちらともいえない 1299 44.5 

4 そう思わない 765 26.2 

5 全くそう思わない 427 14.6 

6 わからない 115 3.9 

あなたは以下のことについてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答
えください。／(2) この地域は近所の人たちが緊密に結びついている（ＳＡ）

全体

あなたは以下のことについてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答
えください。／(3) 近所の人たちは信頼できる（ＳＡ）

全体

あなたは以下のことについてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答
えください。／(4) 近所の人たちはお互い仲良くやっている（ＳＡ）

全体

あなたは以下のことについてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものをお答
えください。／(5) 近所の人たちは同じ価値観を共有している（ＳＡ）

全体
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Q36_1

回答数 ％

2922 100.0 

1 極めて危険だと思う 854 29.2 

2 かなり危険だと思う 773 26.5 

3 多少は危険だと思う 1009 34.5 

4 あまり危険はないと思う 202 6.9 

5 全く危険はないと思う 38 1.3 

6 わからない 46 1.6 

Q36_2

回答数 ％

2922 100.0 

1 極めて危険だと思う 632 21.6 

2 かなり危険だと思う 589 20.2 

3 多少は危険だと思う 1065 36.4 

4 あまり危険はないと思う 488 16.7 

5 全く危険はないと思う 88 3.0 

6 わからない 60 2.1 

Q37

回答数 ％

2922 100.0 

1 持ち家（一戸建） 1645 56.3 

2 持ち家（分譲マンション） 405 13.9 

3 借家・賃貸のアパート・マンション 798 27.3 

4 社宅・寮・官舎 52 1.8 

5 下宿・間借り 2 0.1 

6 その他 12 0.4 

7 わからない 8 0.3 

Q38

回答数 ％

2922 100.0 

1 豊か 35 1.2 

2 やや豊か 433 14.8 

3 ふつう 1524 52.2 

4 やや貧しい 648 22.2 

5 貧しい 263 9.0 

6 わからない 19 0.7 

全体

次の質問について、あなたの考えに最も近いものをお答えください。／(2) 原子力発電所は、あなた
やあなたの家族にとって危険だと思いますか（ＳＡ）

現在のあなたのお宅のくらしむきは、この中のどれに当たるでしょうか。（ＳＡ）

全体

次の質問について、あなたの考えに最も近いものをお答えください。／(1) 一般的にいって、原子力
発電所は環境にとって危険だと思いますか（ＳＡ）

全体

あなたの現在のお住まいは、次のどれにあたりますか。（ＳＡ）

全体
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Q39

回答数 ％

2922 100.0 

1 なし 370 12.7 

2 ２５万円未満 198 6.8 

3 ２５～５０万円未満 78 2.7 

4 ５０～７５万円未満 78 2.7 

5 ７５～１００万円未満 165 5.6 

6 １００～１２５万円未満 122 4.2 

7 １２５～１５０万円未満 72 2.5 

8 １５０～２００万円未満 161 5.5 

9 ２００～２５０万円未満 181 6.2 

10 ２５０～３００万円未満 158 5.4 

11 ３００～３５０万円未満 169 5.8 

12 ３５０～４００万円未満 127 4.3 

13 ４００～４５０万円未満 163 5.6 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 176 6.0 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 149 5.1 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 124 4.2 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 78 2.7 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 49 1.7 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 44 1.5 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 21 0.7 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 21 0.7 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 7 0.2 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 4 0.1 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 7 0.2 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 2 0.1 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 1 0.0 

27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 3 0.1 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 2 0.1 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 8 0.3 

30 ２，０５０万円以上 4 0.1 

31 わからない 180 6.2 

Q39_1

(Q39=30) 回答数 ％

4 100.0 

　平均値 3700.00 

　最小値 3000.00 

　最大値 4800.00 

過去１年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副
収入などもすべて含めてお答えください。（ＳＡ）

全体

過去１年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副
収入などもすべて含めてお答えください。／２，０５０万円以上（ＮＵ）

全体
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Q40

(Q39<=Q40, 「1 なし」「31 わからない」を除く） 回答数 ％

2922 100.0 

1 なし 20 0.7 

2 ２５万円未満 25 0.9 

3 ２５～５０万円未満 9 0.3 

4 ５０～７５万円未満 10 0.3 

5 ７５～１００万円未満 29 1.0 

6 １００～１２５万円未満 26 0.9 

7 １２５～１５０万円未満 24 0.8 

8 １５０～２００万円未満 74 2.5 

9 ２００～２５０万円未満 126 4.3 

10 ２５０～３００万円未満 156 5.3 

11 ３００～３５０万円未満 173 5.9 

12 ３５０～４００万円未満 164 5.6 

13 ４００～４５０万円未満 192 6.6 

14 ５００万円位（４５０～５５０万円未満） 326 11.2 

15 ６００万円位（５５０～６５０万円未満） 282 9.7 

16 ７００万円位（６５０～７５０万円未満） 245 8.4 

17 ８００万円位（７５０～８５０万円未満） 159 5.4 

18 ９００万円位（８５０～９５０万円未満） 168 5.7 

19 １，０００万円位（９５０～１，０５０万円未満） 104 3.6 

20 １，１００万円位（１，０５０～１，１５０万円未満） 45 1.5 

21 １，２００万円位（１，１５０～１，２５０万円未満） 52 1.8 

22 １，３００万円位（１，２５０～１，３５０万円未満） 32 1.1 

23 １，４００万円位（１，３５０～１，４５０万円未満） 25 0.9 

24 １，５００万円位（１，４５０～１，５５０万円未満） 25 0.9 

25 １，６００万円位（１，５５０～１，６５０万円未満） 19 0.7 

26 １，７００万円位（１，６５０～１，７５０万円未満） 5 0.2 

27 １，８００万円位（１，７５０～１，８５０万円未満） 4 0.1 

28 １，９００万円位（１，８５０～１，９５０万円未満） 9 0.3 

29 ２，０００万円位（１，９５０～２，０５０万円未満） 14 0.5 

30 ２，０５０万円以上 16 0.5 

31 わからない 364 12.5 

Q40_1

(Q40=30) 回答数 ％

14 100.0 

　平均値 3221.43 

　最小値 2300.00 

　最大値 5000.00 

全体

では、過去１年間のあなたのお宅（あなたを含めて、生計をともにしている家族全体で）の収入は、
税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべて含めてお答えくだ
さい。／２，０５０万円以上（ＮＵ）

全体

では、過去１年間のあなたのお宅（あなたを含めて、生計をともにしている家族全体で）の収入は、
税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべて含めてお答えくだ
さい。（ＳＡ）
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４ 調査票 
 

 



 



SA:単項選択 MA：多項選択

FA:自由記述 NU：数値のみの自由記述

マト：マトリックス型（表形式）

排他：多項選択でもほかの選択肢は選べない

SA

Q1

FA

　記入例：

　　【東京23区の場合】例）東京都千代田区　→　千代田区　と記入

　　【政令指定都市の場合】例）北海道札幌市中央区　→　札幌市中央区　と記入

SA Q2

1 男性

2 女性

SA Q3 あなたのお生まれは何年何月ですか。

Q3_1 Q3_2

SA Q4a

1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内　職　 

9 無職：仕事を探している　

10 無職：仕事を探していない 

11 学生

12 わからない

（FA） （市区町村名）

あなたの性別はどちらですか。（１つだけ）

あなたがなさっているお仕事は、大きく分けてこの中のどれにあたりますか。（１つだけ）

あなたの現在のお仕事についてうかがいます。もし、複数のお仕事をお持ちの場合には、主なお仕事ひと
つについてお答えください。

（生年プルダウン） （生まれ月プルダウン）

あなたは現在、どこにお住まいですか。

(1) 現在お住まいの都道府県をお答えください。（１つだけ）

（都道府県プルダウン）

(2) 市区町村名をお答えください。

　　【通常の市部の場合】例）長野県松本市　→　松本市　と記入

　　【郡部の場合】例）奈良県吉野郡十津川村　→　吉野郡十津川村　と記入

さっそくですが、あなたご自身のことをうかがいます。

SSP-W2013-2nd調査票
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Q4a=1～7

SA Q4b

1

2 わからない

Q4a=1～7

SA Q4c

1 情報通信業

2 運輸業、郵便業（郵便局以外）

3 郵便局

4 卸売業、小売業

5 金融業、保険業

6 不動産業、物品賃貸業

7 学術研究、専門・技術サービス業

8 教育、学習支援業

9 医療、福祉

10 宿泊業、飲食サービス業

11 生活関連サービス業、娯楽業

12 サービス業（7～11以外のもの）

13 製造業

14 電気・ガス・熱供給・水道業

15 建設業

16 農業、林業、漁業

17 鉱業、採石業、砂利採取業

18 公務

19 そのほか（具体的に：　　FA　　　） Q04_0c_00_01_T

20 わからない

Q4a=1～7

SA

Q4d_1

Q04_0b_00_01

Q04_0b_00_02

あなたは、いつからそのお勤め先で働いておられますか。
派遣社員の方は、派遣先企業についてお答えください。

FA

あなたの勤め先は、どのような事業をいとなんでいますか。派遣社員の方は、派遣先企業につい
てお答えください。
〔野菜の販売、自動車の製造、薬品の卸売、衣服の小売、旅館経営のように具体的に記入してく
ださい〕

具体的に→

あなたのお勤め先の事業内容は、次の分類のうち、どれにあたりますか。（１つだけ）
派遣社員の方は、派遣先企業についてお答えください。

Q4d_2 Q4d_w（年プルダウン） （月プルダウン） ○わからない
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Q4a=1～7

SA Q4e

1 1人

2 2～4人

3 5～9人

4 10～29人

5 30～99人

6 100～299人

7 300～499人

8 500～999人

9 1000人以上

10 官公庁

11 わからない

Q4a=1～8

SA Q4f

（例）

・銀行などのネットワーク構築に関わるプログラミングをしている
・電気機械器具の製造・組立をしている
・中学校の教員で数学を教えている
・給与や福利厚生に関する事務をしている
・会計帳簿の記入・整理をしている
・コンピュータを使って、データの入力作業をしている
・コンビニの店員として、商品を販売している
・プラスチック製品（おもちゃ）の製造をしている
・スーパーでレジ係をしている
・銀行で窓口の仕事をしている
・高齢者の住まいを訪ねて身の回りの世話・介護をしている

1 具体的に→

2 わからない

あなたは職場でどのような仕事をしていますか。具体的な仕事の内容を教えてください。次の例
のように仕事をする対象（人・モノ・データ）、使っている道具などを含めて、50字以内ででき
るだけ詳しく記入してください。

Q04_0f_00_01

Q04_0f_00_02

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。〔家族従業者、パート・アル
バイトなども含む〕派遣社員の方は、派遣先企業についてお答えください。（１つだけ）

FA
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Q4a=1～8

SA Q4g そのお仕事は次の分類のうち、どれにあたりますか（１つだけ）

1 管理的な仕事

会社役員、課長以上の会社員、駅長、局長、学校長、管理職的公務員のかた

2 専門的、技術的な仕事

3 事務的な仕事

4 通信的な仕事

有線通信士、電話交換手、郵便・電報外務員などのかた

5 保安的な仕事

自衛官、警察官、消防士、守衛などのかた

6 建築請負的な仕事

土木・建築請負、大工、左官、とび職、配管工、畳職、

起重機、建設機械など運転作業者などのかた

7 運輸的な仕事

自動車運転者、電車運転士、車掌、鉄道員、船員などのかた

8 労務的な仕事

道路工夫、鉄道線路工夫、運搬担当者、清掃員などのかた

9 販売的な仕事

小売店主、卸売り店主、飲食店主、販売店員、外交員などのかた

10 サービス的な仕事

11 製造的な仕事

12 農林漁業の仕事

農業・林業・漁業作業者などのかた

13 そのほか

その他のかた

14 わからない

総務・企画、受付・案内、営業・販売などの事務員、集金人、その他の外勤事務
員、運輸事務員、タイピスト、計算機オペレーター、レジスター係員などのかた

科学研究者、建築・土木・農林技術者、システムエンジニア、医師、看護師、薬
剤師、裁判官、弁護士、会計士、学校教員、個人教師、芸術家、記者、船舶機関
長、航空士、無線技術者などのかた

理容師、家政婦、料理人、ウエイトレス、旅行ガイド、ホテル支配人、ビル管理
人などのかた

金属・機械・繊維・飲食料品製造などの生産従事者、織物・木・プラスチック製
品・紙製品製造者、自動車修理工などのかた
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Q4a=1～8

SA Q4h

1 おもに自分でモノを作ったり扱ったりしている

2 モノを扱うことと、人とのコミュニケーションが半々ぐらい

3 どちらかといえば、人と接したりコミュニケーションをとることが多い

4 おもに人と接したりコミュニケーションをとっている

5 わからない

Q4a=1～7

SA Q4i 何かの役職についていますか。（１つだけ）

1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他（具体的に：　　FA　　　　） Q04_0i_00_01_T

8 わからない

Q4a=1～8

SA

1日 NU 時間 ○ わからない

勤務日数 週 NU 日 NU 日

○わからない

隔週勤務など、特殊なケースは具体的に記入してください（　　　　　FA　　　　　）

Q4a=1～8

SA Q4k

1 ある Q04_0k_00_01_T

2 ない

3 わからない

Q4a=1～8

SA Q4l あなたは、普通自動車運転免許を持っていますか。（１つだけ）

1 持っている

2 持っていない

3 わからない

Q4j_2_2_w

FA

Q04_0j_00_06

そのお仕事をする上で、かならず必要となる資格を、なにか持っていますか。（ただし、普通自
動車免許は除いてお答えください。）（１つだけ）

そのお仕事では、自分でモノを作ったり扱ったりすることが多いですか、それとも人と接したり
コミュニケーションをとることが多いですか。（１つだけ）

1日あたり勤務時間 Q4j_1_w

Q4j_2_1 または月Q4j_2_2

→具体的に

Q4j_1

そのお仕事をふだん1日何時間、週何日していますか。（または月何日していますか。）残業の
時間も含めてください。
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Q4a=1～8

SAマト Q5

1 2 3 4 5 6

よくあ
てはま

る

ややあ
てはま

る

どちら
ともい
えない

あまり
あては
まらな

い

あては
まらな

い

わから
ない

Q5_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q5_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

全員

SA Q6

1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 職業科高校（工業、商業、農業・家政など）

4 普通科高校（普通科、理数科など）

5 高校卒業後、専門学校

6 短期大学・高等専門学校

7 大学の人文社会系学部（四年制）

8 大学の理工系学部（四年制）

9 大学の六年制学部（医・歯など）

10 大学院修士課程

11 大学院博士課程

12 その他・どれにあたるか判断できない

→（具体的な学校名、または小学校からの通算通学年数をお答えください）

13 わからない

SA Q7

1 ある

2 一度もない

3 わからない

＊「5あてはまらない」はアフターコード

Q4a=9～12

FAQ06_00_00_01_T

あなたは学校を卒業後、仕事に就いたことがありますか。（在学中のアルバイトは除いてお答え
ください）（１つだけ）

回答方向　→

(1) 仕事仲間や同僚を信頼し、助け合っ
ている

あなたが最後に行かれた（または現在行かれている）学校は次のどちらにあたりますか。中退も
卒業と同じ扱いでお答えください。

あなたの現在の職場では、以下のようなことがどの程度あてはまりますか。（それぞれ１つず
つ）

(2) 職場全体の仕事のやり方に自分の意
見を反映させることができる
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全員

あなたの配偶者（夫または妻）についてうかがいます。

SA Q8 あなたは現在、結婚されていますか。（１つだけ）

1 未婚（結婚したことがない）

2 結婚している（現在、法律上の配偶者がいる）

3 結婚している（法律上は結婚していないが、事実上の配偶者がいる）

4 離別して、現在配偶者はいない

5 死別して、現在配偶者はいない

6 わからない

Q8=2～3

SA Q9

1 はい　（初めての結婚である）

2 いいえ（再婚である）

Q8=2～3

SA Q10 現在の配偶者と結婚したとき、あなたは何歳でしたか。

満 歳

Q8=2～3

SA Q11

1 中学校

2 中学校卒業後、専門学校（専修学校）

3 高校

4 高校卒業後、専門学校

5 短期大学・高等専門学校

6 大学

7 大学院

8 その他（具体的に：　　　FA 　　） Q11_00_00_01_T

9 わからない

現在の配偶者との結婚は、あなたにとって初めての結婚でしたか。（法律上の結婚ではないも
の、たとえば事実婚も含めてお考えください）（１つだけ）

現在の配偶者が最後に行かれた（または現在行かれている）学校は次のどちらにあたりますか。
中退も卒業と同じ扱いでお答えください。（１つだけ）

NU
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Q8=2～3

SA Q12a その方のお仕事は大きく分けてこの中のどれにあたりますか。（１つだけ）

1 経営者、役員

2 常時雇用されている一般従業者

3 臨時雇用・パート・アルバイト

4 派遣社員

5 契約社員、嘱託

6 自営業主、自由業者

7 家族従業者

8 内　職

9 無職：仕事を探している

10 無職：仕事を探していない

11 学生

12 わからない

SA Q12b

1 1人

2 2～4人

3 5～9人

4 10～29人

5 30～99人

6 100～299人

7 300～499人

8 500～999人

9 1000人以上

10 官公庁

11 わからない

SA Q12c 何かの役職についていますか。（１つだけ）

1 役職なし

2 監督、職長、班長、組長

3 係長、係長相当職

4 課長、課長相当職

5 部長、部長相当職

6 社長、重役、役員、理事

7 その他（具体的に：　　　FA　　　　　） Q12_0c_00_01_T

8 わからない

Q12a=1～7

Q12a=1～7

現在の従業員（働いている人）は、会社全体で何人ぐらいですか。〔家族従業者、パート・アル
バイトなども含む〕配偶者が派遣社員の方は、派遣先企業についてお答えください。（１つだ
け）

あなたの配偶者の現在のお仕事についてうかがいます。
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全員

SA Q13_1

（1.1人あなたご自身のみ～10.10人以上、11わからない）

MA (2) 次の中から、同居されているご家族をすべて選んでください。（いくつでも）

1 あなたご自身 ＊自動的に選択される

2 配偶者

3 子ども

4 子どもの配偶者

5 あなたの兄弟姉妹

6 あなたの父親

7 あなたの母親

8 配偶者の父親

9 配偶者の母親

10 祖父母

11 あなたの孫

12 その他（具体的に：　　　　FA　　　　） Q13_02_00_12_T

排他 13 わからない

全員

SA Q14_1

1 いる

2 いない

3 わからない

Q14_1=1

SA Q14_2

NU 人　 2 わからない Q14_2_w

Q14_3_1 １番上のお子さん ＊プルダウンに「わからない」含む

Q14_3_2 １番下のお子さん ＊プルダウンに「わからない」含む

Q13_1=2～11

（生年プルダウン）（Q14_2>=2)

(1) 同居されているご家族は、あなたご自身を含めて何人いらっしゃいますか（ペットは除
く）。（１つだけ）

Q13_2_1

Q13_2_2

Q13_2_3

ご家族についておたずねします。

（プルダウンメニュー）

（2）何人いらっしゃるかをお答えください。

（3）１番上のお子さんと１番下のお子さんは、それぞれ何年生まれですか。
（〔お子さんが１人の場合〕お子さんは、何年生まれですか。）

（生年プルダウン）

（1）あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。（１つだけ）

（Q14_2>=1)

お子さんについておたずねします。現在、離れて暮らしておられるお子さんもすべて含めてお答えくださ
い。

Q13_2_4

Q13_2_5

Q13_2_6

Q13_2_7

Q13_2_8

Q13_2_9

Q13_2_10

Q13_2_11

Q13_2_12

Q13_2_13
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全員 ここからは現在の生活についてお聞きします。

SA Q15

SA Q16

あなたの心身の具合についてお伺いします。

SA Q17

SA Q18

SAマト Q19

1 2 3 4 5
全くな

い
少しだ

け
ときど

き
たいて

い
いつも

Q19_1 ○ ○ ○ ○ ○

Q19_2 ○ ○ ○ ○ ○

Q19_3 ○ ○ ○ ○ ○

Q19_4 ○ ○ ○ ○ ○

Q19_5 ○ ○ ○ ○ ○

Q19_6 ○ ○ ○ ○ ○

SAマト Q20

5

わからない

Q20_1 ○

Q20_2 ○

現在してい
る

以前してい
たことがあ

る

したことは
ない

該当する家
族・親族は

いない
(1) 介護や看病をしていま
すか
(2) 経済的な援助をしてい
ますか

回答方向→

○

○

○

○

○

○

○

○

回答方向　→

(1) 神経過敏に感じましたか

(2) 絶望的だと感じましたか

(3) そわそわ、落ち着かなく感じましたか

(4) 気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴
れないように感じましたか

(5) 何をするのも骨折りだと感じましたか

(6) 自分は価値のない人間だと感じましたか

あなたとご家族・ご親族とのかかわりについてお聞きします。あなたは、高齢や病気、障がい等
で助けが必要なご家族・ご親族（同別居を問わず）のために、次のようなことをしていますか。
それぞれについてお答えください。（それぞれ１つずつ）

1 2 3 4

日頃の生活で、あなたは孤独感をどのくらい感じていますか。（１つだけ）

1 2 3 4 5
とても感じ

ている
ある程度感
じている

あまり感じ
ていない

まったく感
じていない

わからない

現在、あなたのからだの健康状態はいかがですか。（１つだけ）

1 2 3 4 5 6

よい まあよい ふつう
あまりよく

ない
よくない わからない

あなたの生活水準は、この10年間でどう変わりましたか。（１つだけ）

1 2 3 4 5 6

よくなった
ややよく
なった

変わらない
やや悪く
なった

悪くなった わからない

不満である わからない

あなたは生活全般に満足していますか、それとも不満ですか。（１つだけ）

1 2 3 4 5 6

満足してい
る

どちらかと
いえば満足
している

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

である

過去30日の間にどれくらいの頻度で次のことがありましたか。（それぞれ１つずつ）
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SA Q21

１日平均 分くらい 2 わからない Q21_w

SA Q22_1

SA Q22_2

上 下

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

SA Q23

Q23=1

SA Q24 あなたが現在信仰している宗教は、この中のどれにあたりますか。（１つだけ）

1 仏教（具体的に：　 FA　　） Q24_00_00_01_T

2 神道

3 キリスト教

4 創価学会

5 その他の宗教（具体的に：　FA  ) Q24_00_00_05_T

Q23=1

SA Q25 あなたがその宗教を信仰しはじめたのは、おおよそいつ頃でしたか。（１つだけ）

1 15歳以前

2 16歳以上（具体的に：　　NU　　　歳ごろ） Q25_1

3 わからない

全員

SA Q26

0点 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10点 11

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とすると、
何点くらいになると思いますか。（１つだけ）

わからない

とても不幸 とても幸せ

あなたは1日のうちどのくらいの時間、楽しい会話やおしゃべりをしていますか。平均的な時間
をお答えください。

NU

（1）かりに現在の日本の社会全体を、このリストに書いてあるように5つの層に分けるとすれ
ば、あなた自身はこのどれに入ると思いますか。 （１つだけ）

（2）それでは、このリストに書いてあるように、1から10までの10の層に分けるとすれば、あな
た自身はどれに入ると思いますか。（１つだけ）

次のことがらについてお答えください。

1 2 3

宗教を信仰している 宗教を信仰していない わからない

わからない

わからない

← →

あなたご自身は、なにか宗教を信仰していますか。（１つだけ）

1 2 3 4 5 6

上 中の上 中の下 下の上 下の下
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SAマト Q27

1

2

3

4

5

6

7

8

SA Q28

Q7=1

SA Q29

社会的な位置づけは、父親と比べると…

1 自分のほうが高い

2 自分のほうが少し高い

3 だいたい同じくらい

4 自分のほうが少し低い

5 自分のほうが低い

6 父親はいなかった、父親は仕事をしていなかった、父親の仕事がわからない

7 わからない

全員

SAマト Q30

1 2 3 4 5 6

よくあ
てはま

る

ややあ
てはま

る

どちら
ともい
えない

あまり
あては
まらな

い

あては
まらな

い

わから
ない

Q30_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q30_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

現在のあなたの仕事の社会的な位置づけは、あなたが15歳のときの父親の仕事と比べてどうです
か。現在仕事をお持ちでないかたは、最後にしていた仕事についてお答えください。（１つだ

以下の考えは現在のあなたにどの程度あてはまりますか。（それぞれ１つずつ）

回答方向→

(1) 人生において危機的な状況に陥った
ときでも、それにうまく対処できる自信
がある
(2) 今後の人生において、予想もしない
不幸な出来事に遭うことに不安を感じて
いる

では、また現在のことについてあなたのお考えをお聞きします。

豊か やや豊か ふつう やや貧しい 貧しい わからない

○

○

○

○

○

○

○

あなたが15歳の頃（中学3年生の時）、あなたのお宅のくらしむきは、この中のどれにあたるで
しょうか。当時のふつうのくらしむきとくらべてお答えください。（１つだけ）

1 2 3 4 5 6

○

○

○

○

○

高校（戦前の中学校・実業学校・師範学校も含
む）

短期大学・高等専門学校（戦前の高校・専門学
校・高等師範学校も含む）

高校卒業後、専門学校

大学・大学院

中学校卒業後、専門学校（専修学校）

以前のことについておたずねします。あなたのご両親についてお聞きします。亡くなられている場合もお
答えください。実父母のほか、継父母・養父母がいらっしゃる方は、あなたが子どもとしてもっとも長く
かかわった方を親と考えてください。

お父さん

○

お母さん

○
中学校（戦前の小学校〔尋常科・高等科〕・国
民学校・青年学校も含む）

そのほか

わからない

あなたのご両親が最後に行かれた学校は、次のどれにあたりますか。お父さん、お母さんそれぞ
れについてお答えください。また、中退も卒業と同じ扱いでお答えください。（それぞれ１つず
つ）

○

○

64



SAマト Q31

1 2 3 4 5 6

そう思
う

ややそ
う思う

どちら
ともい
えない

あまり
そう思
わない

そう思
わない

わから
ない

Q31_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q31_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q31_3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q31_4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q31_5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q31_6 ○ ○ ○ ○ ○ ○

SAマト Q32

1 2 3 4 5 6

そう思
う

ややそ
う思う

どちら
ともい
えない

あまり
そう思
わない

そう思
わない

わから
ない

Q32_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q32_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q32_3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q32_4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q32_5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q32_6 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q32_7 ○ ○ ○ ○ ○ ○

(6)今の日本では収入の格差が大きすぎ
る

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるも
のをお答えください。（それぞれ１つずつ）

あなたは次のような意見についてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるも
のをお答えください。（１つだけ）

回答方向→

(1)自分の生き方は、自分で責任をもっ
て自由に決めるべきだ

(2)自立できない非常に貧しい人たちの
生活を支えるのは国の責任である

(3) 全体として、科学は人類にとって良
いことよりむしろ悪いことをもたらした

(4) 問題を抱えている人は、誰にも頼ら
ず自分で解決すべきだ

(5) 一生懸命はたらくことは、人間的な
成長につながる

(6) わたしは周囲の人達が仕事を怠けて
いると、自分もそれに合わせて手を抜い
てしまうほうだ

(7) わたしは気乗りのしない仕事でも、
手を抜かず一生懸命やるほうだ

(1) 今後、国内の原子力発電所はすべて
廃止すべきだ

(2) 政府は豊かな人からの税金を増やし
てでも、恵まれない人への福祉を充実さ
せるべきだ

回答方向→

(3)チャンスが平等に与えられるなら、
競争で貧富の差がついても仕方がない

(4)競争の自由をまもるよりも、格差を
なくしていくことの方が大切だ

(5)今後、日本で格差が広がってもかま
わない
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SA Q33

SAマト Q34

1 2 3 4 5 6
とても
そう思

う

そう思
う

どちら
ともい
えない

そう思
わない

全くそ
う思わ
ない

わから
ない

Q34_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q34_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q34_3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q34_4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q34_5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

SAマト Q35

1 2 3 4 5 6
とても
そう思

う

そう思
う

どちら
ともい
えない

そう思
わない

全くそ
う思わ
ない

わから
ない

Q35_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q35_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q35_3 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q35_4 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q35_5 ○ ○ ○ ○ ○ ○

あなたは以下のことについてそう思いますか、それともそうは思いませんか。あてはまるものを
お答えください。（それぞれ１つずつ）

回答方向→

(1) 困っているとき、近所の人たちは手
助けをしてくれる
(2) この地域は近所の人たちが緊密に結
びついている

(3) 近所の人たちは信頼できる

(4) 近所の人たちはお互い仲良くやって
いる
(5) 近所の人たちは同じ価値観を共有し
ている

お住まいの地域で以下のことに遭遇したときに、近所の人たちと協力して対応することができる
と思いますか。（それぞれ１つずつ）

回答方向→

(1) 子どもが学校をさぼってうろついて
いたとき
(2) 子どもが地域の建物にスプレーで落
書きをしていたとき
(3) 子どもが大人に対して失礼な態度を
とったとき

(4) 家の前でけんかが起こったとき

○

○

○

0

わからない

○

○

○

○

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0から10の段階を想像してください｡　0が人生の最低点を、10が人生の最高点を表しているとし
ます｡現在のあなたは0から10のどの点に位置していると思いますか。（１つだけ）

○ 10

(5) 近くの消防署が統廃合のためになく
なりそうになったとき

○

○

○

○
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SAマト Q36

1 2 3 4 5 6

極めて
危険だ
と思う

かなり
危険だ
と思う

多少は
危険だ
と思う

あまり
危険は
ないと
思う

全く危
険はな
いと思

う

わから
ない

Q36_1 ○ ○ ○ ○ ○ ○

Q36_2 ○ ○ ○ ○ ○ ○

SA Q37 あなたの現在のお住まいは、次のどれにあたりますか。（１つだけ）

1 持ち家（一戸建）

2 持ち家（分譲マンション）

3 借家・賃貸のアパート・マンション

4 社宅・寮・官舎

5 下宿・間借り

6 その他（具体的に：　　　FA　　　） Q37_00_00_01_T

7 わからない

SA Q38

6

豊か やや豊か ふつう やや貧しい 貧しい わからない

現在のあなたのお宅のくらしむきは、この中のどれに当たるでしょうか。（１つだけ）

回答方向→

(1)一般的にいって、原子力発電所は環
境にとって危険だと思いますか

1 2 3 4 5

(2)原子力発電所は、あなたやあなたの
家族にとって危険だと思いますか

次の質問について、あなたの考えに最も近いものをお答えください。（それぞれ１つずつ）
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最後の質問です。

SA Q39

1 な し

2 25万円未満

3 25～50万円未満

4 50～75万円未満

5 75～100万円未満

6 100～125万円未満

7 125～150万円未満

8 150～200万円未満

9 200～250万円未満

10 250～300万円未満

11 300～350万円未満

12 350～400万円未満

13 400～450万円未満

14 500万円位（450～550万円未満）

15 600万円位（550～650万円未満）

16 700万円位（650～750万円未満）

17 800万円位（750～850万円未満）

18 900万円位（850～950万円未満）

19 1,000万円位（950～1,050万円未満）

20 1,100万円位（1,050～1,150万円未満）

21 1,200万円位（1,150～1,250万円未満）

22 1,300万円位（1,250～1,350万円未満）

23 1,400万円位（1,350～1,450万円未満）

24 1,500万円位（1,450～1,550万円未満）

25 1,600万円位（1,550～1,650万円未満）

26 1,700万円位（1,650～1,750万円未満）

27 1,800万円位（1,750～1,850万円未満）

28 1,900万円位（1,850～1,950万円未満）

29 2,000万円位（1,950～2,050万円未満）

30 2,050万円以上 （記入　約　　NU　　　万円） Q39_1

31 わからない

過去1年間のあなた個人の収入は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収
入、副収入などもすべて含めてお答えください。（１つだけ）
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SA Q40

(Q39<=Q40 「1なし」「31わからない」除く）

1 な し

2 25万円未満

3 25～50万円未満

4 50～75万円未満

5 75～100万円未満

6 100～125万円未満

7 125～150万円未満

8 150～200万円未満

9 200～250万円未満

10 250～300万円未満

11 300～350万円未満

12 350～400万円未満

13 400～450万円未満

14 500万円位（450～550万円未満）

15 600万円位（550～650万円未満）

16 700万円位（650～750万円未満）

17 800万円位（750～850万円未満）

18 900万円位（850～950万円未満）

19 1,000万円位（950～1,050万円未満）

20 1,100万円位（1,050～1,150万円未満）

21 1,200万円位（1,150～1,250万円未満）

22 1,300万円位（1,250～1,350万円未満）

23 1,400万円位（1,350～1,450万円未満）

24 1,500万円位（1,450～1,550万円未満）

25 1,600万円位（1,550～1,650万円未満）

26 1,700万円位（1,650～1,750万円未満）

27 1,800万円位（1,750～1,850万円未満）

28 1,900万円位（1,850～1,950万円未満）

29 2,000万円位（1,950～2,050万円未満）

30 2,050万円以上 （記入　約　　NU　　万円） Q40_1

31 わからない

では、過去1年間のあなたのお宅（あなたを含めて、生計をともにしている家族全体で）の収入
は、税込みでいくらぐらいでしたか。年金、株式配当や臨時収入、副収入などもすべて含めてお
答えください。（１つだけ）
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